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         REPUBLIKA HRVATSKA 
PRIMORSKO - GORANSKA ŽUPANIJA 

  GRAD CRIKVENICA 
     Gradonačelnica 

 
KLASA: 024-05/25-01/2 
URBROJ: 2170-5-04/13-25-2 
Crikvenica, 25.02.2026.g 
 

                                                                 
IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNICE 

ZA RAZDOBLJE OD 01. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2025. GODINE 
 
 
UVOD 
 
Sukladno članku 51. Statuta Grada Crikvenice („Službene novine Primorsko-goranske 
županije“ br. 103/21 i 219/25) te u skladu sa zakonskim obvezama, podnosim 
Gradskom vijeću Grada Crikvenice polugodišnje izvješće o svom radu (u daljnjem 
tekstu: Izvješće) za razdoblje drugog polugodišta 2025. godine, odnosno za razdoblje 
od srpnja do prosinca 2025. godine. 
 
Cilj ovog Izvješća je cjelovito prikazati moj rad u izvještajnom razdoblju, u koordinaciji 
s aktivnostima upravnih tijela Grada Crikvenice. Izvješće obuhvaća pregled realizacije 
poslova i programa Gradske uprave u razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2025. 
godine te daje uvid u najvažnije provedene aktivnosti i ostvarene rezultate. 
 
Odredbom članka 98. Statuta Grada Crikvenice propisano je da u poslovima iz svog 
djelokruga donosim odluke, zaključke, rješenja, pravilnike te druge opće akte kada 
sam na to ovlaštena zakonom ili općim aktom Gradskog vijeća. Također donosim 
pojedinačne akte kada, u skladu sa zakonom, odlučujem o pravima, obvezama i 
pravnim interesima fizičkih i pravnih osoba. 
 
U Gradskoj upravi Grada Crikvenice u drugom polugodištu 2025. godine bila su 
ustrojena četiri upravna tijela: Upravni odjel za društvene djelatnosti i lokalnu 
samoupravu, Upravni odjel za financije, turizam i gospodarstvo, Upravni odjel za 
komunalni sustav i zaštitu okoliša te Upravni odjel za investicije, prostorno uređenje i 
imovinu. Upravni odjeli pripremaju prijedloge akata iz svog djelokruga te ih dostavljaju 
gradonačelnici na donošenje ili na davanje mišljenja u slučajevima kada akte donosi 
Gradsko vijeće. Uz navedeno, obavljaju i druge stručne, upravne i administrativne 
poslove utvrđene važećim propisima i aktima Grada. 
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I. UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI I LOKALNU SAMOUPRAVU  
 
U drugoj polovici 2025. godine Upravni odjel za društvene djelatnosti i lokalnu 
samoupravu provodio je niz redovitih i planskih aktivnosti iz svog djelokruga rada. 
Poseban naglasak stavljen je na pripremu i organizaciju gradonačelnikovih kolegija, 
stručnu i administrativnu pripremu sjednica Gradskog vijeća, provedbu protokolarnih 
aktivnosti te koordinaciju između gradskih tijela i ustanova. Odjel je kontinuirano 
obavljao poslove upravljanja ljudskim resursima, poslove pisarnice, uredskog 
poslovanja te druge opće i administrativne poslove nužne za nesmetano funkcioniranje 
gradske uprave. 
 
Upravni odjel nadležan je i za obavljanje poslova iz područja društvenih djelatnosti, koji 
obuhvaćaju predškolski odgoj i obrazovanje, školstvo, sport, tehničku kulturu, kulturu, 
socijalnu skrb i zdravstvenu zaštitu. U okviru navedenih područja Odjel prati rad 
ustanova čiji je osnivač Grad Crikvenica, rad udruga, sudjeluje u izradi i provedbi 
programa javnih potreba te koordinira aktivnosti usmjerene na unaprjeđenje kvalitete 
života građana. 
Također, Odjel provodi poslove upravljanja ljudskim resursima za potrebe gradske 
uprave, pruža stručnu podršku i pomoć u području radnih odnosa pravnim osobama 
čiji je osnivač Grad te sudjeluje u izradi općih akata iz svog djelokruga. Značajan dio 
aktivnosti odnosio se i na provedbu postupaka javne i jednostavne nabave, pripremu 
natječajne dokumentacije te praćenje realizacije sklopljenih ugovora. 
Kroz sve navedene aktivnosti Upravni odjel djelovao je s ciljem osiguranja zakonitog, 
učinkovitog i transparentnog rada gradske uprave te pružanja kvalitetne i pravodobne 
usluge građanima i korisnicima javnih usluga. 
 
 
1. AKTIVNOSTI UPRAVNOG ODJELA U SVEZI GRADSKOG VIJEĆA, RADNIH 
TIJELA I KOLEGIJA GRADONAČELNICE     
 
 
U izvještajnom razdoblju gradonačelnica održavala je kolegije sa pročelnicima 
upravnih odjela i službenicima na čiji se djelokrug odnosi pojedino područje rada. Na 
kolegijima razmatrala se aktualna problematika i potreba za donošenjem pojedinih 
akata. Prema potrebi gradonačelnica je održala sastanke sa ravnateljima ustanova 
kojima je osnivač Grad Crikvenica, s direktorima trgovačkih društava u kojima Grad 
Crikvenica ima poslovni udio, s direktoricom TZGC te sa mnogobrojnim 
predstavnicima udruga s područja grada Crikvenice. 
 
Poštujući načela javnosti i slobodnog pristupa, te načela pravodobnosti, potpunosti i 
točnosti informacija, javnost rada gradonačelnika osigurava se objavom općih i drugih 
akata u „Službenim novinama Grada Crikvenice“ i na mrežnoj stranici 
www.crikvenica.hr. 
U službenom glasniku Grada Crikvenice objavljuju se akti koji se donose na 
sjednicama Gradskog vijeća, te akti koje donosi gradonačelnik. 
Tijekom izvještajnog razdoblja objavljeno je 24 brojeva „Službenih novina Grada 
Crikvenice“,  i to brojevi od broja 226 do broja 249 „Službenih novina Grada Crikvenice“ 
za 2025.godinu. 
 

http://www.crikvenica.hr/
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Na mrežnoj stranici Grada Crikvenice nalaze se pozivi i materijali za sjednice Gradskog 
vijeća. Nakon održanih sjednica na stranici Grada javno su objavljivani verificirani 
zapisnici sjednica te donijeti akti (odluke, planovi, pravilnici, zaključci, rješenja i dr.). 
 
U  izvještajnom razdoblju, u drugoj polovici 2025. godine, Gradsko vijeće Grada 
Crikvenice održalo je 4 sjednice, na kojima je  razmatrano 36. točaka dnevnog reda, 
te je donijeto kako slijedi: 
 

zaključaka 3 

odluka 18 

rješenja 9 

zaključci o verifikaciji zapisnika 3 

analiza stanja  1 

program 7 

plan 1 

smjernice 1 

II.izmjene i dopune Proračuna Grada Crikvenice za 2025.g 1 

II.izmjene programa 5 

poslovnik 1 

polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna 2025.g 1 

III.izmjene i dopune plana upravljanja pomorskim dobrom 1 

UKUPNO 52 

 
 
Odbori Gradskog vijeća u nadležnosti Upravnih odjela sazivani su zbog raspravljanja 
donošenja potrebnih odluka, zaključaka i prijedloga, te radi davanja mišljenja iz 
domena za koje su zaduženi, a posebice prije održavanja sjednica Gradskog vijeća.  
 

Odbor za Statut, poslovnik i propise                                           1 sjednice 

Odbor za komisiju i priznanja                                                      2 sjednice 

 
Akti  donijeti na sjednicama Gradskog vijeća, kao i zapisnici sa sjednica, u skladu s 
člankom 79. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi,  dostavljani su 
Uredu državne uprave u Primorsko-goranskoj županiji nakon svake sjednice Gradskog 
vijeća putem pošte, dok se Ministarstvu financija i Državnoj reviziji  dostavlja link putem 
maila koji vodi na web stranicu Grada odnosno na Službene novine Grada, gdje su 
financijski dokumenti objavljeni.  
 
Odjel vodi i ažurira evidencije političkih stranaka i nezavisnih vijećnika Gradskog 
vijeća, sukladno Zakonu o financiranju političkih aktivnosti, te ažurirane podatke o 
sastavu Gradskog vijeća dostavlja Državnom izbornom povjerenstvu i drugim 
nadležnim tijelima.  
 
U drugoj polovici 2025. godine kao gradonačelnica donijela sam sljedeći broj akata: 
 

zaključaka  99 

odluka  32 

procedura     1 



13. ožujka 2026. SLUŽBENE NOVINE GRADA CRIKVENICE Broj 255. 

 

 

4 

 

planova    7 

rješenja    2 

lista prvenstva    2 

pravilnik    5 

UKUPNO   148 

 
Na mrežnoj stranici Grada Crikvenice nalaze se svi akti i zaključci. Gradonačelnica u 
drugom dijelu 2025. godine donijela je ukupno 148 akta iz svojeg djelokruga i to u 
mjesecu srpnju 19, u mjesecu kolovoz 10, u mjesecu rujan 33, u mjesecu listopadu 30, 
studeni 29 i prosincu 2025.g. 27 akata. 
 
Gradonačelnica je svakodnevno primala građane/stranke radi neposrednog 
upoznavanja s aktualnim prijedlozima, problemima i inicijativama građana.  
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2. PROTOKOLARNE AKTIVNOSTI  I INFORMIRANJE JAVNOSTI  
 
 
Tijekom izvještajnog razdoblja gradonačelnica Grada Crikvenice aktivno je sudjelovala 
u provedbi brojnih protokolarnih i radnih aktivnosti. Navedene aktivnosti obuhvaćale 
su organizaciju i sudjelovanje na radnim sastancima, koordinacijama s predstavnicima 
javnih ustanova, trgovačkih društava i udruga, održavanje konferencija za medije, 
pripremu i slanje priopćenja, kao i organizaciju prijema za građane, predstavnike 
institucija, udruga i sportskih klubova. Sve aktivnosti bile su primjereno medijski 
praćene, čime se kontinuirano osiguravala pravodobna informiranost javnosti. 
 
Kroz navedene oblike djelovanja gradonačelnica je sustavno radila na jačanju 
komunikacije s građanima, unaprjeđenju suradnje s različitim dionicima lokalne 
zajednice te na osiguravanju transparentnosti rada Gradske uprave. Posebna 
pozornost posvećena je otvorenosti prema javnosti i dostupnosti informacija od javnog 
interesa. 
 
Građani su o radu izvršnog i predstavničkog tijela Grada redovito informirani putem 
službenih mrežnih stranica Grada Crikvenice, službenih društvenih mreža te putem 
različitih sredstava javnog informiranja. Gradski projekti i programi kontinuirano su 
predstavljani kroz priopćenja, pozive medijima, konferencije za medije i javne objave. 
Također, predstavnici gradskih ustanova i trgovačkih društava redovito su izvještavali 
javnost o svojim aktivnostima, projektima i rezultatima rada, čime je dodatno osnažena 
transparentnost ukupnog sustava lokalne samouprave. 
 
Grad Crikvenica je tijekom izvještajnog razdoblja redovito i sustavno izvještavao 
javnost putem medija i službenih komunikacijskih kanala, kontinuirano kreirajući i 
prateći medijski prostor. Putem službene internetske stranice Grada javnost je 
informirana o radu Gradske uprave i Gradskog vijeća, protokolarnim aktivnostima, kao 
i o događanjima u organizaciji gradskih ustanova u kulturi, Turističke zajednice Grada 
Crikvenice te udruga civilnog društva i sportskih klubova. Na taj način građanima je 
omogućena pravodobna i cjelovita informiranost o svim važnim aktualnostima i 
aktivnostima. 
 
Na mrežnim stranicama Grada Crikvenice redovito se objavljuju svi natječaji, javni 
pozivi, službene obavijesti i druge informacije od interesa za građane i poslovne 
subjekte. Uz službenu mrežnu stranicu, informacije su kontinuirano dostupne i putem 
društvenih mreža Grada, prije svega putem službenih profila na Facebooku i 
Instagramu. 
 
S ciljem dodatnog povećanja transparentnosti rada, sjednice Gradskog vijeća prenose 
se uživo putem službenog YouTube kanala Grada Crikvenice, čime je građanima 
omogućeno neposredno praćenje rada predstavničkog tijela. Tijekom cijelog 
izvještajnog razdoblja nastavljena je i uspješna suradnja s lokalnim, regionalnim i 
nacionalnim medijima. 
 
Grad Crikvenica je u drugoj polovici 2025. godine izdao jedan broj lokalnih novina 
Grada Crikvenice pod nazivom „Primorske novitadi“. Broj 41 navedenog glasila 
objavljen je u prosincu 2025. godine u nakladi od 5.000 primjeraka, s ciljem 
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informiranja građana o provedenim projektima, programima i drugim važnim gradskim 
aktivnostima. 
Sukladno Zakonu o elektroničkim medijima, Grad Crikvenica je tijekom druge polovice 
2025. godine ostvarivao suradnju s medijima na temelju rezultata Javnog poziva za 
financiranje programskih sadržaja elektroničkih medija u 2025. godini, čime je 
osigurano objektivno, transparentno i kvalitetno informiranje javnosti o radu i 
projektima Grada. 
 
U razdoblju druge polovice 2025. godine, na mrežnoj stranici www.crikvenica.hr 
objavljena su ukupno 342 članka, 9 natječaja te 12 različitih javnih poziva. 
 
Na društvenoj mreži Facebook, profil Grada Crikvenice prati 6408 osoba, a Instagram 
profil prati 1887 osoba. 
 
Putem e-maila info@crikvenica.hr i savjetovanje@crikvenica.hr svakodnevno se 
zaprimaju pitanja i prijedlozi građana, te se na njih ažurno odgovara. 
 
Kontinuirano se nastavlja suradnja s drugim jedinicama lokalne samouprave u RH i 
međunarodna suradnja sa gradovima prijateljima Grada Crikvenice: Poreč, Zabok, 
Požega, Grad Orlova (Češka), Općina Kidričevo (Slovenija), Grad Harkany 
(Mađarska), Grad Saint-Die-des-Vosges (Francuska), te Grad Verbania (Italija). 
 
Upriličeno je jedanaest (11) prijema u drugoj polovici 2025. godine: 

 

- Članovi BK sv. Jakov iz Jadranova, srpanj 

- Službeni prijem Nj. E. dr. Martina Berishaja, veleposlanika Republike Kosovo u 

Republici Hrvatskoj, srpanj  

- Službeni prijem potpredsjednika Vlade i ministra unutarnjih poslova RH, Davora 

Božinovića i ministra unutarnjih poslova Slovačke Republike, Matúša Šutaja 

Eštoka, kolovoz 

- Mažoretkinje Grada Crikvenice i Mažoretkinje Selce, rujan 

- Članovi ŠK Crikvenica, rujan 

- Darivatelji krvi, listopad (povodom Dana DDK RH) 

- Ravnatelji odgojno-obrazovnih ustanova, listopad (povodom Svjetskog Dana 

učitelja) 

- Članovi BK Gornji kraj-Ladvić, listopad 

- Članovi BK sv. Jakov iz Jadranova, listopad 

- Delegacija Dječjeg vrtića Radost, Dječjeg foruma i Dječjeg vijeća povodom 

Dječjeg tjedna, listopad (povodom Dječjeg tjedna) 

- Članovi JD Val, studeni 

 

U tiskanom mediju (Novi list) objavljene su tri (3) čestitke (Dan pobjede i domovinske 
zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja, Dan Grada Crikvenice i blagdan Vele Gospe, 
Božićno-novogodišnja čestitka). 

 

http://www.crikvenica.hr/
mailto:info@crikvenica.hr
mailto:savjetovanje@crikvenica.hr
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U izvještajnom periodu gradonačelnica je gostovala i davala izjave u emisijama 
regionalnih televizija i lokalnih radio postaja: Kanal RI – kolovoz, Radio Otok Krk – 
studeni, Radio Korzo - studeni, TV Crikvenica – prosinac.  

 

Provedeno je 7 savjetovanja s javnošću o nacrtima prijedloga sljedećih odluka: 
 

- Prijedlog Poslovnika Gradskog vijeća Grada Crikvenice (kolovoz 2025.) 

- Prijedlog Odluke o osnivanju radnih tijela Gradskog vijeća Grada Crikvenice 

(kolovoz 2025.) 

- Prijedlog Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Crikvenice (kolovoz 2025.) 

- Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog 

komunalnog otpada na području Grada Crikvenice (rujan 2025.) 

- Prijedlog Izmjene i dopune plana upravljanja pomorskim dobrom na području 

Grada Crikvenice za razdoblje 2024. – 2028. (listopad 2025.) 

- Prijedlog Odluke o privremenoj zabrani i ograničenju građevinskih radova za 

2026. godinu (listopad 2025.) 

- Nacrt Odluke o Izmjeni i dopuni Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa 

za sustav CZ (studeni 2025.). 

U drugoj polovici 2025. godine zaprimljeno je trinaest (13) zahtjeva temeljenih na pravu 
na pristup informacijama, koji su sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama 
uredno i pravodobno riješeni. 
 
Grad Crikvenica kontinuirano ostvaruje suradnju s Turističkom zajednicom Grada 
Crikvenice, Centrom za kulturu „Dr. Ivan Kostrenčić“, Muzejom Grada Crikvenice, 
Gradskom knjižnicom Crikvenica te brojnim udrugama civilnog društva. Navedena 
suradnja provodi se kroz zajedničku pripremu i realizaciju programa, projekata i 
manifestacija usmjerenih na unaprjeđenje kulturnog, društvenog i turističkog života 
Grada. 
 
Tijekom izvještajnog razdoblja Grad Crikvenica bio je organizator, suorganizator i/ili 
pokrovitelj niza kulturnih, sportskih, edukativnih i zabavnih događanja namijenjenih 
građanima, mještanima i gostima crikveničke rivijere. Grad je pružao podršku 
organizaciji brojnih priredbi, izložbi i drugih javnih manifestacija, dok su gradonačelnica 
i njezini suradnici, ovisno o karakteru događanja, aktivno sudjelovali i nazočili različitim 
javnim okupljanjima i programima od značaja za lokalnu zajednicu. 
 
Brojne manifestacije održane u drugoj polovici 2025. godine na području Grada 
Crikvenice značajno su pridonijele obogaćivanju kulturnog, društvenog i turističkog 
života. Riječ je o događanjima koja su realizirana u organizaciji udruga i klubova, 
Turističke zajednice Grada Crikvenice te gradskih ustanova iz područja kulture. Kroz 
raznolike programe i oblike kulturnih, zabavnih i tradicionalnih manifestacija njeguje se 
identitet lokalne zajednice, unaprjeđuje ponuda za građane i posjetitelje te dodatno 
doprinosi prepoznatljivosti Crikvenice kao atraktivne i poželjne destinacije. 
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Manifestacije pod pokroviteljstvom Grada Crikvenice:  

 

Popis  manifestacija  koje je Grad Crikvenica financirao u drugoj polovici  2025. godine 
sukladno Odluci o II. Izmjeni i dopuni Odluke o financiranju manifestacija za 2025. 
godinu: 

 

 

NAZIV 
ORGANIZACIJE 
CIVILNOGA 
DRUŠTVA - 
KORISNIKA 
FINANCIJSKIH 
SREDSTAVA 
(OIB) 

 
 
 
 
 
Red. 
broj 
manif. 

Naziv 
manifestacije 

 
 
 
 
Vrijeme 
održavanja 

Odobreni 
iznos 
(euro) 

ŠRK OSLIĆ 
(93529130490) 

1. Lignjolov 2025. 
 
25.10.2025. 

150,00 

 
2. 

 
Badnjak na 
placi 

 
24.12.2025. 

 
450,00 

3. 
70. godina 
osnutka ŠRD 
Oslić 

06.12.2025. 
500,00 

4. 
Mala škola 
ribolova 

19.04.2025. 
500,00 

STK SV.JAKOV 
(75355197192) 

5. 
 
Turnir prijatelja 

 
20.09.2025. 

 
500,00 
 
 

6. 

 
5.Memorijalni 
turnir 
Kresojević-
Brnić 

26.07.2025. 
800,00 

STK 
CRIKVENICA 
(58889108429) 

7. 

 
17. stolni tenis 
među 
prvašićima 

 
01.10.2025. 

 
200,00 
 

 
8. 

3. turnir u 
rekreativnom 
stolnom tenisu 

 
13.06.2025. 

200,00 

 
9. 

 
11. Crikvenica 
open 

10.08.2025. 
600,00 

OLD STARS 
ZAGREB 
(85847801341) 

 
10. 

 
36. 
Međunarodni 

30.05.2025. 
1.100,00 
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turnir veterana 
u košarci Old 
Stars Zagreb 
2025. 

UDRUGA 
SPORTSKE 
REKREACIJE 
CRIKVENICA 
CUP 
(35733815375) 

 
11. 

4. Međunarodni 
dječji 
košarkaški 
turnir Basket 
Crikvenica Cup 
2025. 

06.06.2025. 
1.500,00 

ŠAHOVSKI KLUB 
CRIKVENICA 
(87160013531) 

 
12. 

Prvenstvo 
Hrvatske za 
juniore za 
2025.g. 

30.04.2025. 
900,00 

 
13. 

Šahovski 
festival u 
listopadu – 
Memorijalni 
turnir Zoričić i 
braća Zbašnik 

18.10.2025. 
700,00 

JK YACHT CLUB 
JADRO 
(19289304250) 

 
14. 

Regata drvenih 
barak 2025. 

17.05.2025. 
600,00 

 
15. 

Regata Selce 
Open 2025. 

05.07.2025. 
300,00 

SAVATE KLUB 
„REFUL“ 
(82167284834) 

 
16. 

7. Savate Open 
Crikvenica 

07.06.2025. 
300,00 

JD „VAL“ 
 (46263492202) 

 
17. 

Crikvenička 
regata 2025. 

20.03.2025. 
1.200,00 

KOŠARKAŠKI 
KLUB 
„CRIKVENICA“ 
(08994059324) 

 
18. 

Memorijalni 
turnir Marino 
Pađen 

06.06.2025. 
500,00 

 
19. 

Izdavanje 
fotomonografije 

31.08.2025. 
700,00 

 
20. 

Svečana 
skupština 

03.10.2025. 
1.000,00 

POMORSKO 
ŠPORTSKO 
RIBOLOVNO 
DRUŠTVO 
„ARBUN“ 
(75304393527) 

 
21. 

Badnjak u 
Crikvenici 

24.12.2025. 
1.000,00 

 
22. 

 
Mala škola 
ribolova 

 
24.12.2025. 

350,00 

 
23. 

 
18. Kup braće 
Skomerža 

 
27.09.2025. 

150,00 

 
24. 

9. Lignjada – 
Memorijal 
Marijana 
Ivančića – 
Marića 

21.11.2025. 
100,00 

 
25. 

Kup prijatelja 
2025. 

13.09.2025. 
700,00 

 
26. 

3. Mali Grand 
prix Crikvenice 

30.08.2025. 
150,00 
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RUKOMETNI 
KLUB PŠR 
SELCE 
(78836999753) 

 
27. 

Tradicionalni 
prvomajski 
rukometni turnir 

03.05.2025. 
600,00 

BOĆARSKI 
KLUB „SVETA 
JELENA“ – 
DRAMALJ 
(52611277237) 

 
28. 

Memorijalni 
turnir „Stjepan 
Stanec“ 

29.06.2025. 
300,00 

 
29. 

Turnir 
povodom 
održavanja 
proslave Dana 
Svete Jelene 

17.05.2025. 
300,00 

 
JEDRILIČARSKO 
DRUŠTVO „VAL“ 
(46263492202) 

 
 
30. 

 
Proljetni kup 
Crikvenice za 
klasu Optimist 

01.05.2025. 
1.500,00 

 
ŽKK ARX 
CRIKVENICA 
(50309312824) 

 
 
31. 

 
Organizacija 
poluzavršnice 
državnog 
natjecanja 

11.04.2025. 
500,00 

 
FOTOKLUB 
CRIKVENICA 
(94076417799) 

 
 
32. 

Mediteranska 
kraljica 

05.09.2025. 
200,00 

 
ZAJEDNICA 
TEHNIČKE 
KULTURE 
RIJEKA  
(77578926182) 

 
 
33. Team work 

days 2025. 
09.05.2025. 

1.000,00 

VAVIK VJERNA 
KIRIJA 
(37130421858) 

 
34. 2. VVK Kup 31.05.2025. 

500,00 

ŠAHOVSKI KLUB 
CRIKVENICA 
(87160013531) 

 
35. 

Adventski 
šahovski 
festival 

12.12.2025. 
300,00 

JD „VAL“ 
 (46263492202) 

 
36. 

Jesenski kup 
Crikvenice 

04.10.2025. 
800,00 

ŽENSKI 
ODBOJKAŠKI 
KLUB 
CRIKVENICA 
(17195966673) 

 
37. 

Međunarodni 
odbojkaški 
turnir SVI ZA 
CRIKVU 2025. 

30.05.2025. 
350,00 

 
38. 

20. 
Međunarodni 
turnir u odbojci 
na pijesku za 
muškarce 

04.07.2025. 
1.500,00 

 
BOĆARSKI 
KLUB GORNJI 
KRAJ LADVIĆ 
(35112035353) 

 
39. 

Tradicionalni 
boćarski turnir 
Mala gospa 
Gornji kraj 
Ladvić 

30.08.2025. 
200,00 
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40. 

Zimska liga 
Gornji kraj 
Ladvić 
2025./26. 

01.11.2025. 
700,00 

 
BOĆARSKI 
KLUB SELCE 
(15149156280) 

 
41. 

Boćarski turnir 
povodom Dana 
Grada 

16.087.2025. 
200,00 

 

 
42. 

Boćarski turnir 
povodom dana 
Sv.Katarine 

29.11.2025. 
200,00 

VATERPOLO 
KLUB 
„CRIKVENICA“ 
(42912491007) 

 
43. 

Memorijalni 
turnir „Darko 
Brnjac“ 

25.07.2025. 
300,00 

BK „SVETI 
JAKOV“ 
JADRANOVO 
(44509762938) 

 
44. 

Međunarodni 
turnir „Jakovlja 
2025“ i 
obilježavanje 
30 godina rada 
Kluba 

19.07.2025. 
1.000,00 

ŠRD LOVRATA 
(35462861855) 

 
45. 

Obilježavanje 
60. obljetnice 
osnutka ŠRD 
Lovrata 

15.11.2025. 
250,00 

 
46. Badnjak u 

Dramlju 
24.12.2025. 

425,00 

 
47. Lignjada 04.10.2025. 

150,00 

 

 
48. Badnjak u 

Jadranovu 
24.12.2025. 

425,00 

ŠRD TUNERA 
(88298525564) 

 
49. Lignjada 10.10.2025. 

150,00 

 

 

Događanja TZG Crikvenice: 
 

Advent 

Svečana dodjela priznanja TZG Crikvenice uz promociju kuharice „U mreži 

okusa Crikvenice – recepti i priče s ceste plave ribe“ 

Camino Crikvenica Vinodol 

Mikulja na Kotoru 

Dani okusa Crikveničko-vinodolske rivijere 

Experience Crikvenica 

Predstavljanje projekta Kvarner – Europska regija gastronomije 2026. 

FAM trip studijske grupe srpskih agenata za poslovni turizam 
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12. CIHT konferencija  

2. Adriatic tour 

Festival cvijeća 

2. „Crikvenica food & wine walk“ 

13. „Mjesec plave ribe“ 

59. Ribarski tjedan 

Stance Adria Auto Show 

Predstavljanje Slovenije (Novo mesto) u Crikvenici – Interreg projekt 

115. plivački maraton Šilo-Crikvenica 

Primorska noć 

Melodije s okusom mora 

Folklorni festival Summer in Kvarner 

7. šetnja pod misečinun 

Ribarska fešta 

Tribute nights 

Dan turizma – Selce 

Nastup dječjeg orkestra iz Češke 

Večer klapske pjesme 

Moja mala kala 

CrikvArt 

Jakovarska noć 

Jedriličarska regata Selce open 2025 

Nastup zbora KUD Neven 

 

Događanja Gradske knjižnice Crikvenica: 
 

Predstavljanje knjige Tatiane Cameron Tajči 

Predstavljanje knjige Milene Pađen Brnelić 

Predstavljanje slikovnice Martine Frka Milotić 

Predstavljanje zbirke pjesama Patricije Ahel 

Predstavljanje knjige Bruna Šimleše 

Predavanje psihologinje Marije Miškulin „Kako (p)ostati mentalno zdrav“ 

Predstavljanje knjige Ljerke Car Matutinović 

Kreativna radionica „Points of you“ 

Predstavljanje knjige Franje Deranje 

 

Događanja Centra za kulturu dr. Ivan Kostrenčić: 
 

Izložba Advent u galeriji 

Izložba Saše Jantoleka 

Predstava „Zajc u vašem gradu“ 

Izložba Borisa Roce 
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Izložba Dubravka Kastrapelija 

Izložba Ambroza Orošija 

Izložba Marine Ćorić 

 

Događanja Muzeja Grada Crikvenice: 
 

Izložbeni postav - JADRANOVO – KUĆICA OD RIBARI 

 

Posjeti i prisustvovanja raznim događanjima: 
Gradonačelnica je prisustvovala sljedećim događanjima: prisustvovanje potpisivanju 
ugovora za izgradnju druge faze groblja Zoričići, posjet polaznicima prvih razreda u 
Crikvenici, Dramlju, Jadranovu i Selcu, rujan - početak školske godine, posjet PP 
Crikvenica povodom blagdana sv. Mihovila, posjet liječnicima obiteljske medicine i 
uručenje ugovora o poticajnoj naknadi,  prisustvovanje potpisivanju Ugovora o dodjeli 
bespovratnih sredstava za projekt izgradnje luke Omorika u Dramlju, otvorene za javni 
promet lokalnog značaja u hotelu Miramare. 
 
Svečano potpisani ugovori, dodjele i obilježavanja u drugoj polovici 2025. godine: 
U drugoj polovici 2025. godine Grad Crikvenica organizirao je niz svečanih potpisivanja 
ugovora, javnih događanja i obilježavanja važnih obljetnica, s ciljem jačanja suradnje 
s partnerima, potpore lokalnoj zajednici i promicanja kulturnog i društvenog života. 
 
Kako bi dodatno naglasili vrijednost suradnje između Grada i različitih partnera te 
transparentno predstavili javnosti projekte od značaja za održivi razvoj i obnovu 
zajedničkih resursa, tijekom izvještajnog razdoblja organizirana su svečana 
potpisivanja ugovora 
-srpanj – svečano uručenje ugovora predstavnicima lokalnih i regionalnih samouprava 
čiji su projekti odabrani na Javnom natječaju Fonda za poticanje razvoja pametnih i 
održivih rješenja i usluga u Zagrebu, 
-rujan – potpisani ugovori za izvođenje radova na uređenju dijela poluotoka Kačjak – 
2. faza te za sanaciju obalnog zida i sunčališta na plaži Vodna u Jadranovu, 
-prosinac – potpisani ugovor o parternom uređenju dijela površine prema lukobranu u 
Crikvenici; novi Kolektivni ugovor za zaposlenike Dječjeg vrtića „Radost“ na razdoblje 
od četiri godine; ugovori s vlasnicima obiteljskih kuća za sufinanciranje izrade 
projektne dokumentacije za energetsku obnovu; te dodatni ugovori s poduzetnicima o 
bespovratnim potporama. 
 
Ovim aktivnostima Grad je osigurao nastavak realizacije infrastrukturnih, komunalnih i 
društvenih projekata, unaprijedio uvjete rada i podržao održivi razvoj lokalne zajednice. 
 
Svečane dodjele, kulturna i protokolarnа događanja 
Kroz razna javna događanja, svečane dodjele i obilježavanja važnih obljetnica Grad 
Crikvenica je zajedno s građanima, udrugama i institucijama nastojao njegovati 
zajedništvo, očuvati sjećanje na važne povijesne trenutke i obogatiti kulturni i društveni 
život grada.  
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Najznačajnija događanja kronološki su bila: 
 
- 1.srpnja – u dvorani Zora održana svečanost dodjele nagrada učenicima generacije 
osnovnih škola Vladimira Nazora i Zvonka Cara. 
- krajem srpnja i početkom kolovoza – Jadranovo je proslavilo blagdan zaštitnika sv. 
Jakova prigodnim kulturnim, zabavnim i sportskim programom. 
- 3. – 5. kolovoza – obilježena je jubilarna 30. obljetnica vojno-redarstvene operacije 
„Oluja“, povodom Dana pobjede i domovinske zahvalnosti te Dana hrvatskih branitelja. 
- 4. kolovoza – delegacija Grada položila je cvijeće i zapalila svijeće na središnjim 
križevima groblja u Grižanama, Selcu, Jadranovu, Dramlju i Crikvenici, odajući počast 
svim hrvatskim braniteljima. 
- 14. kolovoza – svečanom sjednicom Gradskog vijeća obilježen je 613. rođendan 
Grada – Dan Grada Crikvenice. 
- 8. rujna – proslavljen je blagdan Male Gospe, zaštitnice Gornjeg kraja. 
- 27. rujna – Crikvenica je bila domaćin svečanog obilježavanja Dana branitelja 
crikveničko-vinodolskog kraja. 
- 15. studenog – u Gradskoj vijećnici obilježen je Dan dragovoljaca Crikveničko-
vinodolskog kraja „Barakude“. 
- 17. studenog – obilježen je Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata te na žrtvu 
Vukovara i Škabrnje. 
- 22. – 25. studenog – Selce je proslavilo blagdan svoje zaštitnice sv. Katarine 
Aleksandrijske kroz kulturne, sportске i vjerske programe. 
- 3. prosinca – predstavnici Grada prisustvovali su svečanoj dodjeli nagrada „Najbolji 
grad 2025.“ i „Najbolji EU projekt 2025.“ u Šibeniku, gdje je Grad Crikvenica proglašen 
najboljim malim gradom u Hrvatskoj u kategoriji Obrazovanje, demografija, socijalna 
politika i mladi. 
- 11. prosinca – svečano otvoreno obnovljeno igralište Osnovne škole Vladimira 
Nazora. 
- 15. prosinca – u Gradskoj vijećnici održana svečana dodjela stipendija učenicima i 
studentima. 
 
Navedena događanja i aktivnosti potvrđuju kontinuiranu posvećenost Grada 
Crikvenice razvoju lokalne zajednice, poticanju društvenog i kulturnog života te 
očuvanju povijesnog i zajedničkog identiteta grada. 
 
 
Ostale aktivnosti i događanja 

 

Kroz niz različitih aktivnosti i događanja Grad Crikvenica nastojao je obogatiti društveni 
život grada, poticati uključivost i solidarnost te otvoriti prostor za edukaciju, razmjenu 
iskustava i suradnju s građanima i partnerima: 
 
U okviru projekta CRESCO Adria (Interreg Italija–Hrvatska), održane su dvije važne 
participativne radionice s ciljem izrade Plana prilagodbe klimatskim promjenama – 
prilagođenog lokalnim potrebama i izazovima. 17. lipnja 2025. u Općini Sali radionici 
su prisustvovale predstavnice Grada Crikvenice, dok je 9. srpnja 2025. radionica 
održana u Gradskoj vijećnici Grada Crikvenice, uz sudjelovanje predstavnika Udruge 
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gradova, akademske zajednice, turističke zajednice, LAG-a, LAGUR-a, projektnih 
partnera i drugih zainteresiranih dionika. 
 
Početkom srpnja na glavnoj gradskoj plaži održan je 20. SportFest, turnir u muškoj 
odbojci na pijesku.  20. srpnja održan je stolnoteniski turnir „Plaža“. Tijekom srpnja i 
kolovoza, uz podršku Grada Crikvenice realiziran je projekt za djecu iz Srijemske 
Mitrovice. 10. kolovoza održan je 11. Crikvenica open – stolnoteniski turnir. 
Od 16. do 22. rujna brojnim sportsko-rekreativnim i edukativnim aktivnostima obilježen 
je Europski tjedan mobilnosti. U rujnu je obilježen Svjetski dan prve pomoći i održana 
treća akcija dobrovoljnog darivanja krvi. Od 6. do 10. listopada održan je Dječji tjedan. 
Tijekom listopada i studenog održana je 53. sabirna akcija “Solidarnost na djelu”, koja 
se tradicionalno provodi s ciljem pružanja pomoći najugroženijim članovima zajednice. 
Od 1. do 3. listopada predstavnici Grada Crikvenice sudjelovali su na 30. Jesenskom 
poslovnom sastanku Hrvatske mreže zdravih gradova održanom u Osijeku,  koji je 
okupio više od sedamdeset sudionika iz sedam hrvatskih gradova članica Mreže i četiri 
županije. 3. listopada u dvorani Zora održan je VI. Međunarodni znanstveni i stručni 
skup posvećen jednoj od najvažnijih tema današnjice – utjecaju klimatskih promjena 
na Jadransko more i očuvanju njegovih morskih ekosustava. Skup je okupio više od 
150 znanstvenika i stručnjaka iz Hrvatske i inozemstva, s ciljem razmjene znanja, 
iskustava i jačanja interdisciplinarne suradnje u suočavanju s izazovima koje donosi 
klimatska kriza. Od 10. do 12. listopada Crikvenica je bila domaćin susreta gradova 
prijatelja gdje su se okupili predstavnici Zaboka, Poreča i domaćina Crikvenice.  
17. listopada u Gradskoj vijećnici u Crikvenici održan je međunarodni znanstveni skup 
pod nazivom „Crikvenica, obljetnice i baština – prigodom 1100. obljetnice Hrvatskog 
Kraljevstva“. Skup je okupio ugledne domaće i strane znanstvenike iz područja prava, 
povijesti, književnosti i kulturne baštine, koji su kroz svoja izlaganja rasvijetlili ključne 
aspekte hrvatske državnosti i lokalne povijesti. 18. listopada održana je  Smotra 
mažoret timova Hrvatske. Od 20. do 23. listopada predstavnice Grada Crikvenice 
sudjelovale su na četvrtom projektnom sastanku REMED INTERREG Euro-MED 
projekta pod nazivom “Prema klimatski otpornim urbanim gradovima”, koji se održao u 
Genovi. U listopadu je  u crikveničkim osnovnim školama Vladimira Nazora i Zvonka 
Cara za učenike osmih razreda proveden edukativno-preventivni program “Samo 
zdravo”. Tijekom rujna, listopada i studenog, u suradnji s Nastavnim zavodom za javno 
zdravstvo PGŽ održan je ciklus radionica i predavanja pod nazivom „Zlatno doba 
života“. 19. studenog, povodom 73. obljetnice postojanja, Društvo Naša djeca Grada 
Crikvenice održan je kulturno-umjetnički program „Djeca djeci“. 24. studenog u 
Gradskoj vijećnici održano je predavanje o projektu zamjene azbestnih krovova i 
fasada. 29. studenog u dvorani Zora održan je četvrti poetsko-glazbeni susret “Eglen 
od fajde“. 5. prosinca sveti Nikola obišao je odgojno-obrazovne ustanove na području 
grada i mališanima podijelio gotovo 1000 poklona.  10. prosinca u Gradskoj vijećnici 
održan je seminar za poduzetnike na temu „Fiskalizacija: novosti od 1.01.2026.“. 
11. prosinca Betlehemsko svjetlo mira, simbolični plamen, koji se od 1986. godine pali 
u Bazilici Rođenja u Betlehemu i putuje svijetom kao znak zajedništva, ljubavi i nade 
stiglo je u Gradsku upravu Grada Crikvenice. 19. prosinca održana je konstituirajuća 
sjednica Dječjeg gradskog vijeća Grada Crikvenice u prostoru Gradske vijećnice. 
U prosincu je održana posljednja akcija dobrovoljnog darivanja krvi. 
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U prosincu, predstavnice Grada Grad Crikvenice, zajedno s komunalnim društvima 
Eko Murvica i VIO Žrnovnica Crikvenica Vinodol, sudjelovale su u Rijeci na 
drugom Transnational PREBIODUNES Eventu, koji je organizirao Fakultet 
biotehnologije i razvoja lijekova Sveučilišta u Rijeci. Riječ je o događaju posvećenom 
projektu PREBIODUNES – PREserving BIOdiversity in coastal DUNEs from tourism 
pressure, čiji je cilj očuvanje obalne i morske bioraznolikosti pod sve većim pritiskom 
turizma. 
 
 

3. AKTIVNOSTI U DIJELU UPRAVLJANJA LJUDSKIM RESURSIMA I OPĆIH 
POSLOVA    

U djelokrugu Upravnog odjela za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu 
sistematizirani su poslovi upravljanja ljudskim resursima, kao i obavljanje općih 
administrativnih poslova Gradske uprave. 
 
Na dan 1. srpnja 2025. godine, u Gradu Crikvenici na neodređeno radno vrijeme bilo 
je zaposleno 48 službenika i namještenika, uz jednog vježbenika i jednog dužnosnika.  
 
U okviru općih poslova, odjel kontinuirano komunicira s predstavnikom nacionalne 
manjine na području Grada Crikvenice u vezi ostvarivanja njihovih prava i obveza. 
 
Kako bi se osigurala transparentnost i participacija građana, koristi se e-Usluga „e-
Savjetovanje“ za konzultacije s javnošću o nacrtima općih akata koji izravno utječu na 
potrebe građana ili uređuju pitanja od interesa za zajednicu. U drugom polugodištu 
2025. godine provedene su dvije izmjene i dopune Plana savjetovanja sa 
zainteresiranom javnošću, u kolovozu i listopadu. 
 
Upravni odjel kontinuirano izrađuje Službene novine Grada Crikvenice, a primjerci istih 
dostavljaju se u Središnji katalog službenih dokumenata Republike Hrvatske te u 
Nacionalnu i sveučilišnu knjižnicu u Zagrebu. 
 
Sukladno Odluci o financiranju političkih stranaka i članova Gradskog vijeća Grada 
Crikvenice izabranih s liste grupe birača („Službene novine Grada Crikvenice“ br. 
92/20) te Odluci o raspoređivanju sredstava Proračuna Grada Crikvenice za redovito 
godišnje financiranje političkih stranaka i članova Gradskog vijeća 2025. godine 
(„Službene novine Grada Crikvenice“ br. 228/25), kao i sukladno Zakonu o financiranju 
političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma („Narodne novine“ br. 29/19 i 
98/19), izvršene su isplate predviđene za sva tromjesečja. 
 
Osim toga, Upravni odjel osigurava funkcioniranje ostalih upravnih tijela u vezi 
evidentiranja i obrade spisa te pomoćnih administrativnih poslova, uključujući 
organizaciju evidencije spisa prema Uredbi o uredskom poslovanju, vođenje arhive, 
pošte i slične poslove. 
 
Tijekom izvještajnog razdoblja upisano je 2.898 novih neupravnih predmeta te 1.551 
prvostupanjskih upravnih predmeta, čime je ukupno stvoreno 5.127 ulaznih 
dokumenata. Zaprimljeno je 1.457 e-računa, a arhivirano je 1.563 predmeta. 
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U okviru provođenja kadrovske administracije, za predmetno izvještajno razdoblje, 
mogu se istaknuti sljedeći poslovi: nastavljena je suradnja i s Ekonomskim fakultetom 
i Fakultetom za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu, Sveučilišta u Rijeci, u provedbi 
kolegija Stručna praksa na svim razinama studija. 
 
Unutar Upravnog odjela za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu, Odsjeka za 
lokalnu samoupravu, odnose s javnošću i opće poslove obavljaju se svakodnevno 
poslovi upravljanja ljudskim resursima i vođenja propisanih evidencija o zaposlenicima 
u Gradskoj upravi Grada Crikvenice. Vodi se evidencije korištenja godišnjih odmora, 
daju se mjesečna izvješća o brojčanom stanju službenika i namještenika, izvješća o 
privremenim nesposobnostima za rad te izvješća o osobama koje su u trenutku 
zapošljavanja na neodređeno vrijeme bile mlađe od 30 godina (zbog olakšica kod 
isplate plaća) dostavljaju se posljednjeg dana u mjesecu Upravnom odjelu za financije, 
turizam i gospodarstvo.  
 
Sukladno važećem Pravilniku o radu i Pravilniku o unutarnjem redu Gradske uprave 
Grada Crikvenice kontinuirano se prate sva prava i obveze  službenika i namještenika 
(isplate u slučaju potpore za novorođenu djecu, smrtnog slučaja, bolovanja, 
otpremnina kod odlaska u mirovinu, dar djetetu do 15. godine starosti, prava na plaćeni 
dopust, obveze polaganja državnog ispita, prijave i odgode istog i sl.). 
 
Također, provode se prethodne provjere znanja i sposobnosti u vezi natječajnih 
postupaka započetih prije izvještajnog razdoblja, donose rješenja o prijmu i rasporedu 
u vezi istih te izdaje dokumentacija uslijed prestanka radnih odnosa temeljem zahtjeva, 
isteka vremena i sl. 
 
Sukladno Pravilniku o zaštiti na radu radnika izloženih statodinamičkim, 
psihofiziološkim i drugim naporima na radu („Narodne novine“ broj 73/21) temeljem 
kojeg je poslodavac dužan osigurati pregled vida radnika kod specijaliste medicine 
rada u propisanim vremenskim intervalima službenici i namještenici upućuju se na iste. 
 
Prate se zakoni, uredbe i ostali akti u svezi radnih odnosa, mirovinskog i zdravstvenog 
osiguranja i dr. Prate se propisi i provodi zaštita na radu, a temeljem zaprimljenih upita 
pruža se i savjetodavna pomoć ustanovama kojima je osnivač Grad Crikvenica. 
 
U promatranom razdoblju (osim što se odgovara na otvorene molbe za posao u 
Gradskoj upravi Grada Crikvenice) provedeni su ili započeti sljedeći natječaji/oglas za 
prijam u radni odnos te drugi javni pozivi/natječaji i to:  
 

- Oglas za prijam u službu na određeno vrijeme – referent – pomoćni 

komunalni redar  

- Javni natječaj za prijam u službu službenika/ice – Viši stručni suradnik za 

pravne poslove 

- Javni poziv za prijavu kandidata za obavljanje poslova pomoćnika u nastavi 

u osnovnim školama Grada Crikvenice u školskoj godini 2025./2026. 

- Javni natječaj za prijam u službu službenika/ice – Viši stručni suradnik – 

pomorski i komunalni redar – VJEŽBENIK 

- Javni natječaj za imenovanje ravnatelja Gradske knjižnice Crikvenica 
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- Javni natječaj za prijam u službu službenika/ice – Viši savjetnik za prostorno 

planiranje 

- Javni natječaj za izbor i imenovanje ravnatelja Centra za kulturu „Dr. Ivan 

Kostrenčić” 

- Javni natječaj za prijam u službu službenika/ice – Viši stručni suradnik za 

računovodstvene poslove 

- Javni natječaj za prijam u službu službenika/ice – Pomoćnik pročelnika 

 
4. DRUŠTVENE DJELATNOSTI - ŠKOLSTVO, SPORT, KULTURA,  SOCIJALA, 
ZDRAVSTVO    

Upravni odjel za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu u djelatnosti kulture 
koordinirao je i, sukladno Proračunskom planu, financirao rad gradskih ustanova u 
kulturi – Gradske knjižnice Crikvenica, Muzeja Grada Crikvenice i Centra za kulturu 
„Dr. Ivan Kostrenčić“ – te osigurao njihovu redovnu djelatnost. 
 
Nastavljeno je financiranje redovne djelatnosti 11 udruga u kulturi, kao i financijska i 
organizacijska podrška planiranim manifestacijama. Sukladno sklopljenom ugovoru o 
financiranju zajedničkih manifestacija Grada Crikvenice i Turističke zajednice Grada 
Crikvenice, korištenjem sredstava turističke pristojbe za 2025. godinu, u drugoj polovici 
godine realizirane su sljedeće manifestacije: 
 

• Plivački maraton – 20.000,00 eura 
• Šahovski turnir – 8.000,00 eura 
• Moja mala kala – 15.000,00 eura 
• Pickeball / Experience / Adria Advent maraton / Crikvenica Food Wine & 

Walk / Snorkeling – 30.000,00 eura 
• Advent Crikvenica – 195.000,00 eura 
• CIHT – 3.000,00 eura 

 
Tijekom izvještajnog razdoblja nastavljeno je i sufinanciranje programa rada Gradskog 
dječjeg zbora, u kojem je u prosjeku sudjelovalo 45 djece osnovnoškolskog uzrasta. 
Probe su se održavale tri puta tjedno u prostorijama Osnovne škole Vladimira Nazora 
u Crikvenici. 
 
Na temelju Sporazuma o suradnji s Limenom glazbom Selce, realiziran je program 
Škole sviranja Limene glazbe Selce, s ciljem uključivanja djece i mladih u amatersko 
bavljenje glazbom i očuvanja glazbene tradicije na crikveničkom području. U drugom 
polugodištu 2025. godine program je pohađalo 12 djece. 
 
U sklopu Socijalnog programa Grada, u drugoj polovici 2025. godine utrošeno je 
519.267,50 eura, od čega se značajan dio odnosio na pomoć obiteljima i kućanstvima. 
 
Tijekom prosinca 2025. godine svi korisnici nacionalne naknade za starije osobe i 
korisnici mirovine s prebivalištem na području Grada Crikvenice ostvarili su pravo na 
jednokratnu novčanu pomoć (božićnicu) u iznosu od 70,00 eura. Isplata božićnica 
provedena je u poslovnici Fine u Crikvenici od 4. do 28. prosinca 2025. godine, a 
ukupno je isplaćeno 3.025 božićnica 
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Program 3201 SOCIJALNI PROGRAM GRADA 519.267,50 

Aktivnost A320102 POMOĆI OBITELJIMA I KUĆANSTVIMA 256.051,13 

 
Program Socijalna skrb o djeci izvršen je sa 259.466,37 eura. Od toga značajan iznos 
odnosio se na sufinanciranje olakšica roditeljima čija djeca su korisnici usluga Dječjeg 
vrtića Radost i na sufinanciranje troškova boravka za djecu u Dječjem vrtiću ”Cvrčak i 
mrav” u Triblju sukladno sporazumu prijemu i sufinanciranju programa za djecu 
sklopljenog između Grada Crikvenice i Vinodolske općine.  
 
Ugovorom o sufinanciranju programa za djecu sklopljenog između Grada Crikvenice i 
Obrta za čuvanje djece „Woody“ nastavljena je  suradnja kojom se roditeljima odobrava 
sufinanciranje djelatnosti dadilja koje obuhvaća čuvanje, brigu i skrb za djecu u dobi 
od šest mjeseci do sedam godina, odnosno do polaska u školu. Grad Crikvenica 
sufinancirao je djelatnost dadilja za 12 djece u drugom dijelu 2025. godine. 
 
Grad Crikvenica vrlo uspješno nastavlja rad s mjerama podrške trudnicama i 
roditeljima, a sve sa ciljem kako bi se potaknuo rast broja novorođene djece na 
području grada, ali i kako bi svim roditeljima pomogao pri podizanju djece i omogućilo 
djeci ugodno i bezbrižno djetinjstvo. 
 
Mjera Grada Crikvenice koja trudnicama s prebivalištem na području grada osigurava 
pravo na jednokratnu novčanu pomoć pokazala se kao vrlo uspješnom te je tako u 
razdoblju od srpnja do 31. prosinca 2025. pravo na naknadu ostvarilo još 26 trudnica. 
(11.645,92 EUR) 
 
Potpora za roditelje, koja se odnosi na troškove nastale u vezi s provedbom postupka 
medicinski potpomognute oplodnje, provodi se i dalje. Ovom mjerom se roditelju za 
troškove nastale u vezi s postupkom medicinski potpomognute oplodnje odobrava 
jednokratna novčana pomoć u iznosu od 1.000,00 eura. 
 
U drugoj polovici 2025.g. zaprimljeno je 43 novih zahtjeva za pravo na potporu za 
novorođeno dijete, te je nastavljeno sa kvartalnim isplatama naknada za treće i svako 
iduće dijete. Trenutno su ovom mjerom obuhvaćene 32 obitelji (64.915,50 EUR). 
 
U listopadu 2025. godine objavljen je javni natječaj za dodjelu stipendija. Nakon 
provedenog natječaja pravo na stipendiju prema socijalnim kriterijima u ovoj 
školskoj/akademskoj godini ostvarilo 5 učenika i 7 studenta 
 
Sufinanciranje troškova cijepljenja protiv rotavirusa nova je mjera koju provodi Grad 
Crikvenica, a namijenjena je djeci s prebivalištem na području grada Crikvenice uz 
uvjet da barem jedan roditelj također ima prebivalište na području grada. U drugoj 
polovici 2025. godine pravo na sufinanciranje troškova cijepljenja protiv rotavirusa  
ostvarilo je 13 roditelja. 
 

SOCIJALNA SKRB O DJECI 259.466,37 

Jednokratna novčana pomoć trudnicama 11.645,92 

Stipendije i školarine 6.200,00 
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Porodiljne naknade i oprema za novorođenčad 64.912,50 

Sufinanciranje djelatnosti dadilja i troš. vrtića (Radost, Woody i 
Cvrčak i mrav), sufinanciranje cjepiva protiv rotavirusa 

149.348,49 

Stanovanje, stambena zajednica Centar Izvor 4.981,00 

Sufinanciranje produženog boravka, besplatno mlijeko  2.480,85 

 
 
U djelatnosti zdravstva i socijalne skrbi nastavljeno je financiranje redovne djelatnosti 
za 21 udrugu, kao i prihvaćenih manifestacija. 
 
Od ožujka ove godine Grad Crikvenica krenuo je sa besplatnim prijevozom onkoloških 
pacijenata s područja grada Crikvenice na terapiju u KBC Rijeka. U tu svrhu Grad je 
osigurao iznos od 10.500,00 eura, dok je sufinanciranje od strane Primorsko goranske 
županije iznosilo 7.500,00 eura. Program se pokazao kao iznimno koristan i potreban. 
 
U suradnji sa Nastavnim zavodom za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije u 
razdoblju od rujna - studenog organizirane su radionice pod nazivom „Zlatno doba 
života“ namijenjene osobama starije životne dobi s područja Grada Crikvenice. Teme 
koje su obrađene na radionicama bile su: 
 

1. Prva pomoć u hitnim stanjima 

2. Trening za mozak 

3. Emocije i zdravlje 

4. Da slatko ne postane gorko"- prevencija dijabetesa 

U djelatnosti školstva izvršavane su djelatnosti vezane uz redovne aktivnosti 
financiranja Programa predškolskog odgoja, školstva i mladeži te decentraliziranih 
funkcija osnovnih škola. 
 
Na posebnoj svečanosti početkom srpnja 2025. uručeni su srebrnjaci učenicima 
generacije obje osnovne škole i pet smjerova Srednje škole Dr.Antuna Barca. 
 
Povodom Dana Grada, na svečanoj sjednici Gradskog vijeća, uručene su nagrade 
„Mlada nada“ učenicima: 

• Denijelu Vukadinoviću iz OŠ Vladimira Nazora, za osvojeno 3. mjesto na 
Državnom natjecanju iz islamskog vjeronauka, 

• Noi Barkoviću iz OŠ Zvonka Cara, za sudjelovanje na Državnoj smotri Lidrano, 
• Aronu Halaszu iz OŠ Zvonka Cara, za osvojeno 1. mjesto na Svjetskom 

natječaju iz likovne kulture za učenike osnovnih i srednjih škola. 
 

Osiguran je dodatni obrazovni materijal za potrebe osnovnoškolaca. Svim prvašićima, 
kojih je u ovoj školskoj godini na području Grada 89, predan je prvog radnog dana 
prigodni suvenir – sportska majica s upisanim imenima svih prvašića, edukativni 
poklon paket i prigodna čestitka. 
Također je nastavljen nadstandardni program financiranja provođenja testiranja 
prvašića od strane ovlaštenog psihologa, što uvelike pomaže pri upisu i procjeni 
spremnosti za prvi razred osnovne škole. U obje osnovne škole angažirani su i 
logopedi. 
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Nastavljen je ugovor s prijevoznikom za program sufinanciranja prijevoza učenika 
srednjoškolaca, studenata i učenika osnovnih škola. City bus i dalje besplatno koriste 
učenici osnovnih i srednjih škola u Crikvenici. S područja Grada Crikvenice 
sufinanciranje prijevoza ostvarilo je 190 srednjoškolaca, 31 student, 150 učenika 
osnovnih škola iz pravca Selca i 22 iz pravca Dramlja. 
Izvršen je Program stipendiranja učenika i studenata po osnovi izvrsnosti i deficitarnih 
zanimanja. U tu svrhu proveden je natječaj na koji se javilo ukupno 75 kandidata, od 
kojih je 41 ostvarilo pravo na stipendiju Grada Crikvenice (25 po osnovi izvrsnosti i 16 
po osnovi deficitarnih zanimanja). Stipendije se dodjeljuju za školsku i akademsku 
godinu 2025./2026., u razdoblju od 1. rujna 2025. do 30. lipnja 2026. Učenička 
stipendija iznosi 100,00 eura, a studentska 150,00 eura. 
 
Povodom blagdana Svetog Nikole, za djecu s područja Grada Crikvenice, pokloni su 
se uručivali organizirano, po skupinama. Djeca polaznici dječjih vrtića primila su 
poklone unutar svojih vrtićkih grupa, dok su osnovnoškolci poklone dobili u svojim 
razredima. Za djecu koja ne pohađaju vrtić organizirana je podjela poklona u Gradskoj 
vijećnici, uz prisustvo samog Svetog Nikole. Oni koji poklon nisu preuzeli tijekom 
događanja, imali su mogućnost preuzeti ga tijekom cijelog prosinca u prostorijama 
Gradske uprave. Ukupno je podijeljeno gotovo 900 poklona, sadržajno prilagođenih 
različitim uzrastima, što je značajno uljepšalo blagdane djeci i njihovim obiteljima. 
 
Nastavljeno je financiranje planiranih Programa u sportu: redovna djelatnost sportskih 
klubova i udruga tehničke kulture, program zdravstvenih pregleda sportaša starosti do 
21. godine, korištenje ostalih sportskih objekata (bazen, kuglana, boćališta), 
stipendiranje kvalitetnih i vrhunskih sportaša kategoriziranih prema HOO-u, program 
nagrađivanja sportaša reprezentativaca, kao i program stipendiranja sportskih trenera, 
te nastupi na Svjetskim i Europskim natjecanjima. 
 
Realizacija troškova sportskih dvorana koje sportski klubovi koriste u poslijepodnevnim 
satima i vikendom (Gradska sportska dvorana, Sportska dvorana Srednje škole 
Dr.Antuna Barca, Sportska dvorana OŠ Zvonka Cara,Sportska dvorana OŠ Vladimira 
Nazora) održana je prema rasporedu korištenja. 
 
Djelatnost sportskih manifestacija odvijala se je prema donesenoj Odluci.    
  
5. JAVNA NABAVA  
 
Poslovi javne nabave obavljaju se unutar Upravnog odjela za društvene djelatnosti i 
lokalnu samoupravu za sva upravna tijela Grada Crikvenice.  
 
U Upravnom odjelu za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu obavljaju se poslovi 
planiranja nabave robe, radova i usluga za potrebe upravnih tijela, priprema i 
provođenje postupaka javnih nabava koji se provode sukladno Zakonu o javnoj nabavi 
(NN br. 120/16, 114/22), te sukladno Internom naputku o provedbi postupaka javne 
nabave roba, radova ili usluga od dana 29.05.2023. (KLASA: 406-04/23-01/05, 
URBROJ: 2170-5-04/11-23-3). 
 
Jednostavne nabave provode se sukladno Pravilniku o provedbi postupka jednostavne 
nabave roba, radova i usluga od dana 20.07.2023.g („Službene novine Grada 
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Crikvenice“ br. 178/2023) u Upravnom odjelu za društvene djelatnosti i lokalnu 
samoupravu. 
 
U Upravnom odjelu za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu provedene su 
sljedeće aktivnosti za svaku od navedenih javnih nabava:  
-prethodno savjetovanje sa zainteresiranim gospodarskim subjektima putem 
internetske stranice EOJN RH  i internetske stranice Grada Crikvenice u postupcima 
nabave velike vrijednosti za robu i usluge, te u svim postupcima za nabavu radova,  
-početak postupka javne nabave (slanje dokumentacije o nabavi i objava Obavijesti o 
nadmetanju u EOJN RH),  
-komunikacija sa zainteresiranim gospodarskim subjektima (odgovori na pojašnjenja),  
-priprema i provođenje javnog otvaranje ponuda,  
-pregled i priprema za ocjenu ponuda od strane stručnog povjerenstva,  
-sastavljanje Zapisnika o pregledu i ocjeni ponuda, 
-priprema odluka o odabiru ili poništenju postupka, sve u skladu sa Zakonom o javnoj 
nabavi (“Narodne novine” broj 120/16, 114/22), podzakonskim aktima u području javne 
nabave i sukladno Pravilniku. 
 
Posebno se prate i analiziraju smjernice i upute nadležnih ministarstava i agencija u 
RH u vezi postupaka javnih nabava koje su predmetom financiranja od strane EU 
fondova. 
 
Redovito je ažuriran Registar ugovora o javnoj nabavi i okvirnih sporazuma koji je 
dostupan svima putem Elektroničkog oglasnika javne nabave RH i na našoj 
internetskoj stranici. Spomenuti registar sadrži i sve podatke o jednostavnim 
nabavama. Registar ugovora u drugoj polovici 2025.g. ažuriran je u ožujku i u travnju 
2025.g.  
 
Plan nabave Grada Crikvenice za 2025. godinu donesen je 27.12.2024. godine. 
Tijekom prve polovice 2025. godine doneseno je ukupno 5 (pet) izmjena i dopuna 
Plana nabave Grada Crikvenice, koji su objavljeni sukladno Zakonu o javnoj nabavi u 
Elektroničkom oglasniku javne nabave RH i na mrežnoj stranici Grada Crikvenice (I. 
Izmjena i dopuna plana nabave za 2025.g. donesena je dana 23.01.2025.g., II. 
Izmjena i dopuna plana nabave za 2025.g. donesena je dana 05.02.2025.g,, III. 
Izmjena i dopuna plana nabave za 2025.g. donesena je dana 17.03.2025., IV. Izmjena 
i dopuna plana nabave za 2025.g. donesena je dana 02.05.2025.g. V. Izmjena i 
dopuna plana nabave za 2025.g. donesena je dana 18.06.2025.g.), a tijekom druge 
polovice 2025. godine donesene su dvijre izmjene i dopune Plana nabave Grada 
Crikvenice, koji su objavljeni sukladno Zakonu o javnoj nabavi u Elektroničkom 
oglasniku javne nabave RH i na mrežnoj stranici Grada Crikvenice – VI. Izmjena i 
dopuna plana nabave za 2025.g. donesena je dana 29.10.2025.g i VII. Izmjena i 
dopuna plana nabave za 2025.g. donesena je dana 14.11.2025.g. 
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U drugoj polovici 2025.g. provedeni su otvoreni postupci javne nabave te sklopljeni 
ugovori o istima za sljedeće predmete javne nabave:  
 

EV.BROJ PREDMET 
NABAVE 

BROJ 
OBJAVE I 
DATUM 

KLASA PROCIJENJENA 
VRIJEDNOST 
(EUR) 

UGOVORENI 
IZNOS (EUR) 

ODABRANI 
PONUDITELJ 

KLASA 
UGOVORA 

68-04-25-
JNMV 

Parterno 
uređenje 
dijela 
površine 
prema 
lukobranu u 
Crikvenici 

2025/S 
F02-
0011823, 
14.10.2025 

406-
03/25-
01/04 

300.000,00 206.147,40 
bez PDV-a, 
257.684,25 
sa PDV-om 

GP. IZVEDBA 
d.o.o. 

342-03/25-
01/4 

60-04-25-
JNMV 

Uređenje 
plaže Kačjak 

2025/S 
F02-
0009167, 
01.08.2025 

406-
03/25-
01/16 

180.000,00 172.357,00 
bez PDV-a, 
215.446,25 
sa PDV-om  

ING-
GRADNJA  d. 
o. o. 

360-01/25-
01/12 

102-04-25-
JNMV 

Sanacija 
obalnog zida 
i platoa na 
plaži Vodna 

2025/S 
F02-
0009175, 
01.08.2025 

406-
03/25-
01/17 

125.000,00 119.670,00 
bez PDV-a, 
149.587,50 
sa PDV-om  

ALPHA SUB 360-01/25-
01/11 

44-03-25-
JNMV 

Usluga 
postavljanja i 
skidanja 
dekoracije i 
iluminacije 

2025/S 
F02-
0012303, 
27.10.2025 

406-
03/25-
01/18 

36.000,00 34.972,00 
bez PDV-a, 
43.715,00 sa 
PDV-om  

SAND0 d. o. 
o. 

406-03/25-
01/18 

31-03-25-
JNMV 

Održavanje 
nerazvrstanih 
cesta i 
održavanje 
javnih 
površina na 
kojima nije 
dopušten 
promet 
motornim 
vozilima za 
2026.g. 

2025/S 
F02-
0014471, 
19.12.2025 

406-
03/25-
01/20 

550.000,00       

29-03-25-
JNMV 

Održavanje 
pomorskog 
dobra-
građevinsko 
obrtnički 
radovi za 
2026.g. 

2025/S 
F02-
0014469, 
19.12.2025 

406-
03/25-
01/21 

1.200.000,00       

 
 
U drugoj polovici 2025.g. provelo se 33 postupka jednostavne nabave za upravne 
odjele Grada Crikvenice, kako slijedi: 
 
Upravni odjel za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu: 
 
r.br. EVID.BR.NAB. KLASA NAZIV 

PARTNERA/SUBJEKTA 
NAZIV NABAVE UGOVORENI 

IZNOS bez 
PDV-a u 
EUR 

UGOVORENI 
IZNOS sa PDV-
om u EUR 

1. 3-01-25-JN 406-02/25-01/75 S33N Grafičke usluge 6.790,00 6.790,00 

2. 118-01-25-JN 406-02/25-01/77 JADRAN d.d. Usluga smještaja za 
Susret gradova 
prijatelja 

6.356,60 7.160,00 
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3. 79-01-25-JN 406-02/25-01/04 Logopedski kabinet 
Cimperman 

Usluge logopeda za 
predškolsku djecu i 
djecu od 1.-8. razreda 
osnovnih škola 

18.900,00 18.900,00 

4. 83-01-25-JN 406-02/25-01/83 Cvjećarnica Bubamara Nabava vijenaca, 
cvijeća i aranžmana  

5.394,70 6.714,77 

5. 14-01-25-JN 406-02/25-01/78 FG GRAFIKA d.o.o. Priprema i tisak glasila 
„Primorske novitadi“ 

12.300,00 15.375,00 

6. 138-01-25-JN 406-02/25-01/85 „B&T“, obrt za uslužne 
djelatnosti 

Radovi na ugradnji 
sustava automatizacije 
postojeće kotlovnice 

3.180,00 3.975,00 

 
 
Upravni odjel za finacije, turizam i gospodarstvo: 
 
r.br. EVID.BR.NAB. KLASA NAZIV 

PARTNERA/SUBJEKTA 
NAZIV NABAVE UGOVORENI 

IZNOS bez 
PDV-a 

UGOVORENI 
IZNOS sa PDV-
om 

1. 26-02-25-JN 406-02/25-01/99 Ventex d.o.o. Licence za softwer u 
2026. 

11.155,00 13.943,75 

2. 27-02-25-JN 406-02/25-
01/100 

Ventex d.o.o. Monitoring i 
održavanje IT 
sustava s 
spremanjem 
podataka 

22.920,00 28.650,00 

 
 
Upravni odjel za investicije, prostorno uređenje i imovinu: 
 
r.br. EVID.BR.NAB. KLASA NAZIV 

PARTNERA/SUBJEKTA 
NAZIV NABAVE UGOVORENI 

IZNOS bez 
PDV-a 

UGOVORENI 
IZNOS sa PDV-
om 

1. 116-04-25-JN 406-02/25-01/70 Ured ovl.arhitektice Maja 
Bencetić 

Idejni projekt za ishođenje 
lokacijske dozvole za 
izgradnju javnog pakirališta 
u Dramlju 

9.400,00 11.750,00 

2. 114-04-25-JN 406-02/25-01/71 RIJEKAPROJEKT d.o.o. Novelacija projektne 
dokumentacije, glavnog 
projekta parkirališta 
Rasadnik u Crikvenici   

9.500,00 11.875,00 

3. 117-04-25-JN 406-02/25-01/72 Alfa Construct d.o.o. Revizija projektne 
dokumentacije i izrada 
troškovnika uređenja i 
opremanja Doma prosvjete 
u Selcu 

8.500,00 10.625,00 

4. 106-04-25-JN 406-02/25-01/63 DELFIN GRUPA d.o.o. Provedba energetskog 
pregleda zgrade, izrada 
Izvješća i upravljanje 
projektom zgrade Gradske 
uprave Grada Crikvenice 

8.000,00 10.000,00 

5. 107-04-25-JN 406-02/25-01/64 DELFIN GRUPA d.o.o. Provedba energetskog 
pregleda zgrade, izrada 
Izvješća i upravljanje 
projektom administrativne 
zgrade, Kralja Tomislava 
85a 

8.200,00 10.250,00 

6. 110-04-25-JN 406-02/25-01/73 BEATO SIGNAL d.o.o. Dobava i montaža 
usporivača prometa u 
Zidarskoj ulici kod srednje 
škole 

6.894,00 8.617,50 

7. 77-04-25-JN 406-02/25-01/80 HRAST STOLARSKA 
RADNJA 

Nabava uredskog 
namještaja 

9.020,00 11.275,00 

8. 50-04-25-JN 406-0225-01/81 Wiener osuguranje 
Vienna Insurance Group 
d.d. 

Dodatno i dopunsko 
zdravstveno osiguranje 
djelatnika 

21.000,00 21.000,00 

9. 111-04-25-JN 406-02/25-01/67 ZNANJE d.o.o. Nabava literature za Dječji 
vrtić Radost, područni vrtić 
Selce  

2.447,19 2.569,55 
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10. 125-04-25-JN 406-02/25-01/88 Rožić arhitekti i partneri Izrada projektne 
dokumentacije uređenja 
parka kod vrtića Gornji kraj 

3.200,00 4.000,00 

11. 124-04-25-JN 406-02/25-01/91 FAB-ING d.o.o. Usluga stručnog nadzora 
nad izvođenjem radova 
plaže  

4.950,00 6.187,50 

12. 123-04-25-JN 406-02/25-01/90 FAB ING d.o.o. Usluga stručnog nadzora 
nad izvođenjem radova 
plaže Kačjak 

7.450,00 9.312,50 

13. 124-04-25-JN 406-02/25-01/94 GPN BERETIN d.o.o. Izrada Idejnog projekta -  
rekonstrukcija kućice 
„Tunera“ Jadranovo 

5.000,00 6.250,00 

14. 133-04/25-JN 406-02/25-01/92 ALFA CONSTRUCT 
d.o.o. 

Izrada glavnog projekta i 
troškovnika rekonstrukcije 
Ulice Braće Car u Dramlju 

9.900,00 12.375,00 

15. 126-04-25-JN 406-02/25-01/84 ALFA CONSTRUCT 
d.o.o. 

Izrada projekta uređenja 
okoliša i suterena Doma 
kulture u Jadranovu  

8.800,00 11.000,00 

16. 140-04-25-JN 406-02/25-01/95 ARHEO KVARNER Revizijsko arheološko 
istraživanje na lokalitetu 
Crikvenica "igralište" 

9.500,00 11.875,00 

17. 136-04-25-JN 406-02/25-01/93 JELA d.o.o. Uređenje dijela Ulice I.Prilaz 
Milovana Muževića 

23.786,50 29.733,13 

18. 134-04-25-JN 406-02/25-01/96 Kling“ d.o.o. Stručni nadzor nad 
izvođenjem radova na 
uređenju dijela površine 
prema lukobranu u 
Crikvenici 

8.600,00 10.750,00 

19. 130-04-25-JN 406-02/25-01/97 DELFIN GRUPA d.o.o. Izrada projekta elektro i 
strojarskih instalacija Doma 
kulture u Dramlju 

9.800,00 12.250,00 

20. 135-04-25-JN 406-02/25-01/98 DELFIN GRUPA d.o.o. Usluga izrade prijave zgrade 
doma kulture u Dramlju na 
sufinanciranje kroz natječaj 
energetske obnove 

9.600,00 12.000,00 

 
Upravni odjel za komunalni sustav i zaštitu okoliša: 
 
r.br. EVID.BR.NAB. KLASA NAZIV 

PARTNERA/SUBJEKTA 
NAZIV NABAVE UGOVORENI 

IZNOS bez 
PDV-a 

UGOVORENI 
IZNOS sa PDV-
om 

1. 119-03-25-JN 406-02/25-
01/74 

PRO ALARM PROJEKT 
d.o.o. 

Dobava i montaža uređaja 
za nadzor divljih deponija 

9.431,24 11.789,05 

2. 39-03-25-JN 406-02/25-
01/87 

ZIMA SVJETLOSNE 
DEKORACIJE d.o.o. 

Oprema za dekoraciju i 
iluminaciju 

10.395,00 12.993,75 

3. 120-03-25-JN 406-02/25-
01/89 

PROJEKTI VIRIBUS 
UNITIS j.d.o.o. 

Izrada potrebnih rješenja u 
svrhu podizanja sigurnosti 
prometnica na području 
Grada Crikvenice  

8.800,00 8.800,00 

4. 35-03-25-JN 406-02/25-
01/79 

GEO-KOM d.o.o. Usluge izrade elaborata 
izvedenog stanja 
nerazvrstanih  cesta  

11.960,00 14.950,00 

5. 37-03-25-JN 406-02/25-
01/62 

DELFIN GRUPA d.o.o. Odrzavanje i upravljanje 
ISGE za 2025.g. 

4.000,00 5.000,00 

 
Osim navedenih poslova, u Upravnom odjelu se nakon provedbe postupaka javne 
nabave u projektima sufinanciranim iz EU fondova kompletira cjelokupna 
dokumentacija o nabavi radi dostave kontrolnim tijelima te sudjeluje u davanju 
pojašnjenja u postupcima ex post kontrola u vezi postupaka javnih nabava. 
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6. PROGRAMI UPRAVNOG ODJELA  
 
Projekt „Grad prijatelj djece“ 

U okviru projekta „Grad prijatelj djece“ u Crikvenici aktivno djeluju Dječje vijeće i Dječji 

forum, koji djeci omogućuju sudjelovanje u donošenju odluka važnih za njihov život i 

razvoj. Tijekom izvještajnog razdoblja održala se Konstituirajuća sjednica Dječjeg 

gradskog vijeća Grada Crikvenice za mandatnu godinu 2025. – 2027. Ista je održana 

dana 19. prosinca 2025. godine u prostoru Gradske vijećnice Grada Crikvenice, uz 

prisustvo osam od ukupno devet izabranih dječjih vijećnika, čime su bili ispunjeni uvjeti 

za pravovaljano odlučivanje.  

Na sjednici je jednoglasno izabran predsjednik Dječjeg gradskog vijeća, a nakon 

predstavljanja kandidata i javnog glasovanja donesena je odluka o podjeli mandata 

funkcije dječjeg gradonačelnika između dvoje kandidata, s početkom mandata 19. 

prosinca 2025. godine.  

Ovim činom Dječje gradsko vijeće službeno je konstituirano kao predstavničko tijelo 

djece, s ciljem promicanja prava djece na aktivno sudjelovanje u životu grada te 

suradnju s Gradskom upravom i Gradskim vijećem na pitanjima važnim za najmlađe 

sugrađane.  

Jedna od značajnijih mjera koja je dodatno doprinijela kvaliteti života djece i mladih 
odnosi se na besplatan javni prijevoz. Grad Crikvenica je svim srednjoškolcima s 
područja grada osigurao potpuno besplatan prijevoz – Grad financira 25% troška 
mjesečne karte, dok preostalih 75% pokriva Vlada RH, čime su roditelji u potpunosti 
rasterećeni sudjelovanja u troškovima. Uz to, Grad osigurao i besplatan prijevoz za 
sve učenike osnovnih škola putem City busa za školsku godinu 2025./2026.  Prijevoz 
osnovnoškolaca za dolazak i odlazak iz škole, kao i za odlazak na treninge i slične 
aktivnosti, u cijelosti se financira iz gradskog proračuna. 
Društvo „Naša djeca“ Grada Crikvenice, kao važan partner u provedbi projekta Gard 

prijatelj djece, organiziralo je tijekom druge polovice 2026. godine niz aktivnosti i 

manifestacija koje su potaknule kreativnost, solidarnost i uključivanje djece u društveni 

život zajednice: Dječji tjedan, Adventski dječji maraton. 

U rujnu 2025.g. Gradonačelnica je donijela novu Odluku o imenovanju članova 

Koordinacijskog odbora akcije „Grad Crikvenica – prijatelj djece“. 

Provedbom ovih aktivnosti Grad Crikvenica potvrđuje svoju predanost statusu „Grada 
prijatelja djece“, stvarajući poticajno i podržavajuće okruženje za rast, razvoj i aktivno 
sudjelovanje najmlađih članova zajednice. 
 
Projekt „Zdravi grad“ 
 
U izvještajnom razdoblju, okviru projekta „Zdravi grad“, Grad Crikvenica aktivno je 
inicirao, organizirao, potpomagao i sudjelovao u različitim inicijativama usmjerenim na 
unaprjeđenje zdravlja te podizanje svijesti o važnosti mentalnog i fizičkog zdravlja 
među svojim građanima. 
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U drugom dijelu 2025. godine pratile su se aktivnosti utvrđene u Kalendaru aktivnosti 
za 2025. u skladu s Planom za zdravlje i socijalno blagostanje Grada Crikvenice za 
razdoblje 2023. – 2026. koji je objavljen na web stranici Grada Crikvenice. Plan 
aktivnosti temelji se na četiri prioritetna područja: 

1. Jačanje kapaciteta za ranu i učinkovitu zaštitu mentalnog zdravlja obitelji, djece 
i mladih 

2. Unaprjeđivanje skrbi o starijima u zajednici 
3. Promicanje važnosti zdrave prehrane i rekreacije u zdravom okolišu 
4. Unaprjeđivanje uvjeta za ostanak mladih 

 
Kroz dugogodišnju suradnju s volonterima, stručnjacima i udrugama, Grad Crikvenica 
organizirao je u drugoj polovici 2025.g. brojne inicijative koje promiču svijest o važnosti 
očuvanja fizičkog i mentalnog zdravlja. Aktivnosti su obuhvatile radionice, predavanja, 
sportske i edukativne događaje, motivirajući građane na usvajanje zdravih životnih 
navika i aktivno sudjelovanje u životu zajednice. 
 
Osim aktivnosti planiranih kroz Godišnji kalendar, Grad Crikvenica, u suradnji s brojnim 
partnerima – školama, vrtićima, udrugama, zdravstvenim ustanovama i građanima – 
tijekom druge polovice godine organizirao je niz dodatnih događanja, radionica i akcija 
u cilju promocije zdravlja, zdravih životnih navika i bolje kvalitete života, socijalne 
uključenosti, očuvanje okoliša te jačanje zajedništva. 
 

II. UPRAVNI ODJEL ZA FINANCIJE, TURIZAM I GOSPODARSTVO 

Upravni odjel za financije, turizam i gospodarstvo Grada Crikvenice tijekom 2025. 

godine obavljao je poslove iz svog djelokruga sukladno važećim zakonskim i 

podzakonskim propisima, Statutu Grada Crikvenice, Odluci o ustrojstvu upravnih tijela 

te drugim općim aktima Grada. Rad Odjela bio je usmjeren na osiguranje zakonitog, 

učinkovitog i transparentnog upravljanja financijskim sredstvima Grada Crikvenice. 

 

Upravni odjel za financije, turizam i gospodarstvo obavlja poslove proračunske 

djelatnosti, posebice vezano za sastavljanje prijedloga proračuna Grada, njegove 

izmjene tijekom godine, polugodišnjeg i godišnjeg obračuna proračuna te pratećih 

dokumenata, unutarnjeg nadzora nad radom svih upravnih tijela Gradske uprave i 

proračunskih korisnika, a radi provjere pravilnosti korištenja proračunskih sredstava, 

primjenjivanja zakona i ostalih propisa, poslove provedba gradskih programa vezanih 

za gospodarstvo i poduzetništvo te suradnju s institucijama iz tog područja, poslove u 

svezi pripreme i izrade projekata i programa suradnje sa subjektima s područja 

Europske unije, poslove povezane s kandidiranjem projekata za financiranje iz 

europskih i drugih fondova i pružanjem potpore drugim upravnim tijelima Gradske 

uprave na poslovima povezanim s kandidiranjem projekata za financiranje iz europskih 

i drugih fondova, poslovima planiranja i ustroja informacijskog sustava za potrebe svih 

upravnih tijela Gradske uprave, te pripremanje specijaliziranih financijskih izvješća radi 

potpore pri odlučivanju za potrebe upravnih tijela. 
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U drugoj polovici 2025. godine pripremao se Polugodišnji izvještaj o izvršenju 

proračuna za 2025. Polugodišnji izvještaj je razmatran na sjednici Gradskog vijeća 

održanoj dana 08. listopada 2025., objavljeno „Službene novine GC“  237/25 od 15. 

listopada 2025. 

Izrađivale su se i II. izmjene i dopune Proračuna Grada Crikvenice za 2025. koje su 

razmatrane na sjednici Gradskog vijeća 03.12.2025. i objavljene u „Službenim 

novinama GC“ 247/25 od 08. prosinca 2025.  

 

U rujnu i u prosincu izrađena je i preraspodjela sredstava u Proračunu 2025. unutar 

pojedinog razdjela i između pojedinih razdjela, i to unutar izvora financiranja opći 

prihodi i primici i unutar izvora financiranja namjenski primici, s tim da je umanjenje 

pojedine stavke rashoda i izdataka na razini skupine ekonomske klasifikacije bilo do 

5% kako je i propisano. 

U drugoj polovici godine pripremao se proračun za razdoblje 2026.- 2028. I ove godine 

provedeno je participativno budžetiranje, odnosno, sudjelovanje građana u planiranju 

i korištenju proračunskih sredstava na području grada Crikvenice, model koji se u 

svijetu sve više promovira kao jedan od važnih načina uključivanja građana u rad javne 

uprave. Proračun 2026. – 2028. je usvojen na sjednici koja se održala 03. prosinca 

2025. (Službene novine GC“ 247/25 od 08. prosinca 2025.) 

Upravni odjel za financije, turizam i gospodarstvo izvršio je  pripremne radnje za izradu 

završnog računa, usklađenje podataka i evidencija. Isto je nastavljeno u 2026. godini 

Provedene su formalne i suštinske kontrole Izjave i Upitnika o fiskalnoj odgovornosti 

koje su popunila trgovačka društva, obveznici predaje Izjave.  

Upravni odjel obavljao je i koordinirao poslove planiranja, praćenja, izvještavanja,  

knjiženja svih poslovnih promjena, obračuna plaća i drugih dohodaka, analitike kupaca 

i dobavljača, evidenciju imovine za Grad i za 6 proračunskih korisnika: 

➢ Dječji vrtić Radost,  

➢ Gradsku knjižnicu Crikvenica,  

➢ Centar za kulturu Dr. Ivan Kostrenčić 

➢ Muzej  Grada Crikvenice 

➢ Javnu vatrogasnu postrojbu, 

➢ Centar za pružanje usluga u zajednici 

Proračunski korisnici OŠ Zvonka Cara i OŠ Vladimir Nazor samostalno obavljaju 

poslove planiranja, praćenja, izvještavanja, knjiženja svih poslovnih promjena, 

obračuna plaća i drugih dohodaka, analitike kupaca i dobavljača i evidenciju imovine. 

Upravni odjel vrši kontrolu i mjesečna usklađenja sa školama.  
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Svi proračunski korisnici Grada su u riznici. 

Proračun je izvršavan u skladu s planiranim prihodima i rashodima, uz kontinuirano 

praćenje likvidnosti i fiskalne odgovornosti. Posebna pažnja posvećena je: 

• pravodobnom izvršavanju financijskih obveza Grada 

• racionalnom korištenju proračunskih sredstava 

• osiguranju sredstava za redovno funkcioniranje gradskih ustanova i javnih 

potreba 

Upravni odjel za financije, turizam i gospodarstvo nastavio je s unapređenjem internih 

procedura, digitalizacijom određenih procesa te stručnim usavršavanjem službenika. 

Cilj navedenih aktivnosti bio je povećanje učinkovitosti, točnosti i kvalitete financijskog 

upravljanja.  

Implementirane su dorade na postojećim programima u smislu poboljšanja i 

usklađenja sa zakonskim izmjenama za uvođenje Fiskalizacije 2.0.  

Redovito su se izrađivali propisani financijski izvještaji te su dostavljani nadležnim 

institucijama u zakonom propisanim rokovima (Porezna uprava, Državna revizija, 

Ministarstvo financija, Državni zavod za statistiku, ministarstvima). Vođenje 

financijskog i proračunskog računovodstva obavljano je uredno, točno i u skladu s 

važećim računovodstvenim standardima. 

Tijekom godine osigurana je transparentnost financijskog poslovanja kroz objavu 

relevantnih financijskih podataka te pružanje informacija gradskim tijelima i javnosti. 

Upravni odjel za financije, turizam i gospodarstvo se, u suradnji s drugim upravnim 

odjelima, angažiran je na naplati gradskih prihoda. Prema zahtjevima Upravnog odjela 

za komunalni sustav i zaštitu okoliša dostavljaju se  podaci i potrebna dokumentacija 

za prijavu u stečajnu masu i pokretanje sudskim postupaka i ovrha. 

Pripremao se i koordinirao postupak popisa imovine. 

Obavljani su poslovi fakturiranja i praćenja naplate naknade za uređenje voda koja je 

prihod Hrvatskih voda, ali sav posao utvrđivanja obveznika, izdavanja rješenja, 

uplatnica i naplate vrši Grad Crikvenica sukladno zakonskim propisima i ugovoru s 

Hrvatskim vodama od 2019. godine.  

Upravni odjel redovito izvršava poslove obračuna i naplate PDV-a. 

Sve isplate plaća, materijalnih prava radnika, drugog, socijalnih davanja, za Grad, ali i 

za sve proračunske korisnike osim osnovnih škola redovno se obračunavaju, prijavljuju 

kroz sustav izvješćivanja porezne uprave. 

Program gospodarstva i turizma realizira se u Odsjeku za gospodarstvo, turizam i 

projekte.  

Putem Odsjeka za gospodarstvo, turizam i projekte pruža se potrebna pomoć i podrška 

poduzetnicima.  
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Osigurana su sredstva za potporne institucije  LAG „Vinodol“ te LAGUR „Tunera“ čiji 

smo jedan od osnivača.  

Pripremljen je Program mjera poticanja razvoja poduzetništva na području Grada 

Crikvenice za 2025. godinu koji je 27. veljače 2025. usvojilo Gradsko vijeće Grada 

Crikvenice  („Službene novine Grada Crikvenice“ br. 218/25.). Sukladno Programu, 20. 

ožujka 2025. g. raspisan je Javni poziv za dodjelu potpora za poticanje poduzetništva 

iz Programa mjera za poticanje razvoja poduzetništva na području Grada Crikvenice 

za 2025. godinu, a prijave su zaprimane do 18. travnja 2025. g. te su obrađene 

sukladno dostavljenoj dokumentaciji poduzetnika koji su ostvarili pravo na potporu. 

Ugovori o dodjeli potpora s uspješnim prijaviteljima svečano su potpisani 8. svibnja 

2025. g. Za dodjelu potpora se ove godine kandidirao rekordni broj poduzetnika. 

Pristiglo je 188 prijava, a potpore ukupno vrijedne 200 tisuća eura odobrene su 98 

poduzetnika. Ove godine je najveći interes ponovno bio za mjere sufinanciranje 

nabave i ugradnje strojeva i opreme i uređenja poslovnog prostora. Slijede programi 

razvoja ženskog poduzetništva i poticanje cjelogodišnjeg poslovanja, odnosno povrat 

poreza na potrošnju. Zbog iznimnog interesa i ograničenih sredstava formirana je i 

rezervna lista prijavitelja. 

 

Tablica dodijeljenih potpora u 2025. godini (I. krug): 

PRIJAVITELJ 
IZNOS 

POTPORE 

Stingray, obrt za ribarstvo 2.160,44 

Index, obrt za poslovne usluge 477,79 

Ribarski obrt Bruno Suden 3.500,00 

Foto Ivančić 1.085,85 

Evus, obrt za usluge 3.417,63 

Boutique Ana 1.000,00 

Kira & A d. o. o. 1.000,00 

DA, obrt za ugostiteljstvo 5.296,66 

Maravić grupa d. o. o. 662,50 

Fokus Internacional d. o. o. 2.200,00 

Max gips interijeri, obrt za usluge u građevinarstvu 349,87 

Caffe bar Leut 7.147,57 

AM, obrt za trgovinu 1.000,00 

Gambar 1.625,00 
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Stolarska radnja Željko Horvat 3.186,05 

Obrt za uslužne djelatnosti Lulu 3.500,00 

Fitness puls j. d. o. o. 2.683,12 

Gramar, obrt za gradnju, instalacije i usluge 4.529,90 

Glamour, obrt za usluge 3.500,00 

Obrt za ugostiteljstvo Anka 4.831,66 

Caffe bar Nik 169,52 

Trgovina Eldom 840,00 

Garden sol d. o. o. 2.176,40 

Minnie Lashes, obrt za uljepšavanje 804,00 

Maslina, obrt za ugostiteljstvo 3.091,36 

Ugostiteljski obrt Burin 4.154,79 

Plaža d. o. o. 189,84 

Color-art, obrt za uslužne djelatnosti 1.868,82 

Frosty, obrt za klimatizaciju 2.375,96 

Mario, ribarski obrt 2.041,72 

Edukativ 600,00 

Uzor d. o. o. 1.000,00 

Frizerski salon Tea 1.200,00 

Frizerski salon Lorena 720,00 

MI&Co., obrt za kozmetičke usluge 600,00 

Aroma Essense, obrt za usluge 1.628,12 

Taxi Marino 4.500,00 

Obrt za ugostiteljstvo Porto 1.500,00 

Clotilda d. o. o. 2.575,00 

Frizerski studio Mateja 1.000,00 

Montessori kabinet Laurus 600,00 

Woody, obrt za čuvanje djece 1.000,00 

Ribar 3.500,00 



13. ožujka 2026. SLUŽBENE NOVINE GRADA CRIKVENICE Broj 255. 

 

 

32 

 

Talus ped 845,00 

Frizerski studio Glam 2.400,00 

Vanila Ice 2.739,60 

Veterinarska ambulanta Crikvenica d. o. o. 1.652,45 

M&S Engineering 649,58 

Obrt za trgovinu i ugostiteljstvo Ella 3.862,24 

Cvjećarna Ljubica d. o. o. 1.000,00 

Patakun, obrt za ribarstvo 3.265,24 

Aquarium 1.200,00 

NIK-LI 826,06 

Nyani, obrt za usluge uljepšavanja 150,00 

Kvarner Academy 433,25 

Nono Miko, obrt za ribarstvo 3.500,00 

Toaletico, obrt za trgovinu 1.000,00 

Feral, obrt za ugostiteljstvo 4.001,60 

Clotilda d. o. o. 2.575,00 

Miramar Travel - turistička agencija 3.300,00 

Češalj i škare, obrt za frizerske usluge 600,00 

Bravarija Krmpotić, vl. Dario Krmpotić 3.187,89 

H2O - MERI, obrt za usluge 1.200,00 

Market Ana, obrt za trgovinu 2.400,00 

Frizerski salon Laura 267,00 

Podupora d. o. o. 2.533,71 

Frizerski studio Olga 2 1.000,00 

Time, obrt za ugostiteljstvo 766,92 

Factor Maris d. o. o. 750,51 

Klement, obrt za ribarstvo 921,24 

Obrt za usluge masaže A 1.129,00 

Fit for Life j. d. o. o. 620,45 
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Ars Lab, obrt za obrazovanje 2.620,72 

Marinero Tours d. o. o. 731,61 

Sun Maris d. o. o. za turizam i usluge, turistička agencija 4.500,00 

Kavana Piko 1.967,40 

Adriatic Wings 1.000,00 

Flash 1987 j. d. o. o. 1.667,03 

Bilo jidro gastro d. o. o. 2.542,25 

Ordinacija dentalne medicine dr. Natalie Pavličević Kustić 1.318,83 

M&Ž interijeri 429,40 

Frizerski studio Kralj 955,62 

Nevera, obrt za uslužne djelatnosti 3.300,00 

De Carina d. o. o. 1.052,21 

BuildPlus d. o. o. 2.068,75 

Ordinacija dentalne medicine dr. Denis Sambunjak 1.812,30 

Balance Concept d. o. o. 4.300,00 

K&R, obrt za ugostiteljstvo 2.601,49 

Yucca d. o. o. 600,00 

Home 3.300,00 

Admiral auto moto 1.200,00 

DA & IG j. d. o. o. 1.247,19 

Mesnica Svetić 1.779,12 

Autoservis Luketić 1.200,00 

AZ Crikvenica agent 1.000,00 

Obrt za ribolov Arbun 1.954,84 

B4Sport d. o. o. 12.859,90 

Includo 1.000,00 

Ribarski obrt Galeb 3.500,00 

 

Zbog iznimno velikog broja prijava, dodatna sredstva za provedbu predmetnog 

Programa planirana su u Prijedlogu II. izmjena i dopuna proračuna za 2025. Grada 
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Crikvenice te su se ugovori s korisnicima sklopili  17. 12. 2025. nakon što je Gradsko 

vijeće Grada Crikvenice usvojilo navedeni  Prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna za 

2025. godinu, dana 3. 12. 2025. 

Dopune dokumentacije i dokaze o namjenskom utrošku sredstava poduzetnici koji su 

udovoljavali kriterijima Javnog poziva  dostavili su digitalno putem SOM sustava do 14. 

11. 2025. Sklopljeni su ugovori s 21 poduzetnikom te su Izmjenama i dopunama 

Proračuna osigurana dodijeljena dodatna sredstva u iznosu od 40.300,00 eura. 

Tablica dodijeljenih potpora u 2025. godini (II. krug): 

PRIJAVITELJ IZNOS POTPORE 

OPG "JELIČIĆ"    627,04 

Nikola 1965 d.o.o. 2.293,71 

DPA, Obrt za usluge    460,08 

Maravić grupa d.o.o. 1.332,92 

Fokus internacional d.o.o. 1.756,55 

Garden sol d.o.o. 2.139,36 

Obrt za ugostiteljstvo i trgovinu Gušti 1.868,14 

Maslina, obrt za ugostiteljstvo 4.088,29 

Nevera, obrt za uslužne djelatnosti 4.132,90 

Factor maris d.o.o. 2.651,89 

Adriatic oil d.o.o. 3.084,25 

Obrt Taxi Marino  2.028,68 

CLOTILDA D.O.O. 3.420,24 

Vanila Ice d.o.o. 3.208,04 

Gastro Kap d.o.o. 1.793,86 

Alfa projekt j.d.o.o.    900,00 

Fulir ugostiteljstvo d.o.o. 1.200,00 

Angelina obrt za kozmetičke usluge    765,00 

Moni Trade d.o.o.    600,00 

Lemoni d.o.o.    750,00 

Obrt PEPI 1.200,00 
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U prosincu je održana radionica za poduzetnike na temu Fiskalizacije 2.0. 

Izbornik namijenjen gospodarstvenicima s područja Grada Crikvenice na internetskoj 

stranici Grada Crikvenice redovito se ažurira novim informacijama od interesa za 

poduzetnike.  

Izrađen je izvještaj o realizaciji i učinku potpora dodijeljenih poduzetnicima za 2024. 

godinu. i objavljen na službenoj stranici Grada Crikvenice 

https://www.crikvenica.hr/mjere-za-poticanje. 

Kroz Program poticaja gospodarstvu – Kapitalni programi razvoja dodjeljeno je 

23.464,85 € kapitalnih donacija Turističkoj zajednici Grada Crikvenice. Iznos od 

9.000,00 € odnosi se na sufinanciranje izrade Plana upravljanja destinacijom 

Crikveničko vinodolske rivijere, a 14.464,85 € za financiranje kapitalnih ulaganja 

vezanih za Strategiju turizma – Program 7- Interpretacija prostora. 

U studenome 2025. godine održana je 18. sjednica Odbora za gospodarstvo na kojoj 

se raspravljalo o Izvješću o dodjeli bespovratnih potpora iz Programa mjera poticanja 

poduzetništva na području Grada Crikvenice u 2024. i 2025. godini, Prijedlogu 

Programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području Grada Crikvenice za 

2026. godinu, II. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Crikvenice za 2025. godinu, 

mjerama i aktivnostima za unaprjeđenje prostornog razvoja i rezultatima provedene 

ankete za poduzetnike 

Odsjek za gospodarstvo, turizam i projekte redovito je obrađivao zahtjeve za 

produženje radnog vremena ugostiteljskih objekata. 

SUFINANCIRANI PROJEKTI U PROVEDBI I PRIJAVE PROJEKATA 

Redovito se prate objave javnih poziva iz ESI fondova, kao i nacionalni i županijski 

javni pozivi te ostali natječaji za dodjelu potpora i na njih prijavljujemo prihvatljive 

gradske projekte. Također redovito izvještavamo nadležna tijela o provedbi projekata 

za koje su dobivena  bespovratna EU, nacionalna i druga sredstva sukladno 

sklopljenim ugovorima. 

Pripreme i prijave projektnih prijedloga, izvještavanje nadležnih tijela o napretku 

projekata te slanje završnih izvješća i zahtjeva za nadoknadom sredstava obavlja 

Odsjek za gospodarstvo, turizam i projekte. Za pojedine projekte visoke kompleksnosti 

koriste se usluge vanjskih konzultanata (provedba projekta izgradnje i opremanja 

sortirnice, projekti energetske obnove zgrada javnog sektora). U nastavku je pregled 

projekata sufinanciranih EU i nacionalnim bespovratnim sredstvima (prijava i 

provedba):  

Iz programa NPOO europskim se sredstvima sufinanciraju projekti energetske obnove 

Doma prosvjete u Selcu i Doma kulture u Jadranovu koji su i u drugoj polovici 2025. 

godine u tijeku. Vrijednost projekta energetske obnove Doma prosvjete Selce je 

1.115.174,36 eura, a dodijeljena bespovratna sredstva iznose 550.347,59 eura. 

Vrijednost projekta energetske obnove Doma kulture u Jadranovu je 1.153.980,84 

eura, a dodijeljena bespovratna sredstva iznose 449.306,56 eura. 

https://www.crikvenica.hr/mjere-za-poticanje
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U provedbi je i projekt „Izgradnja i opremanje sortirnice za odvojeno prikupljene 

sastavnice prikupljenog komunalnog otpada“ kojemu je odobreno sufinanciranje iz 

NPOO-a kroz instrument Next Generation EU. Ukupna vrijednost projekta je 2.634.921 

eura, a odobreni iznos nepovratnih sredstava je 1.770.510,11 eura.  

U tijeku je i izrada prostornih planova nove generacije kroz sustav e-Planovi. Ukupna 

vrijednost projekta Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Crikvenice je 

32.687,50 eura, a dodijeljena bespovratna sredstva iznose 30.000,00 eura. Ukupna 

vrijednost projekta Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Crikvenica centar 

je 24.000,00 eura, a dodijeljeno je bespovratnih 18.000,00 eura. 

U ovome izvještajnom razdoblju realiziran je projekt „Rekonstrukcija i opremanje parka 

Obala u Selcu“ sufinanciran sredstvima iz Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni 

razvoj u iznosu od 61.500,00 eura. Ukupna vrijednost projekta je 83.202,50 eura. 

Realiziran je i projekt opremanja vanjskog sportskog igrališta pri OŠ Vladimira Nazora 

u Crikvenici. Vrijednost projekta je 123.869,74 eura, a Ministarstvo turizma i sporta RH 

sufinanciralo je projekt iznosom od 95.000,00 eura.  

Dovršen je i projekt provedbe edukativnih, kulturnih i sportskih aktivnosti za djecu 

predškolske dobi i od 1. do 4. razreda osnovnih škola za koji su odobrena sredstva 

Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade. 

Projekt „Znanje za sve VII“ traje do 2027. godine, a odnosi se na pružanje potpore 

pomoćnika u nastavi djeci s teškoćama u razvoju u crikveničkim osnovnim školama. 

Projekt je sufinanciran sredstvima iz Europskog socijalnog fonda plus u iznosu od 

309.978,00 eura. Ukupna vrijednost projekta je 364.680,00 eura.  

Dovršena je 2. faza projekta „Uređenje dijela obalnog područja na poluotoku Kačjak“ 

prijavljena na javni poziv Ministarstva mora, prometa i infrastrukture koje projekt 

sufinancira bespovratnim sredstvima u visini od 150.000,00 eura. Grad Crikvenica 

sufinancirao je 2. fazu projekta iznosom od 57.000,00 eura. Procijenjena ukupna 

vrijednost projekta je 1,1 milijun eura 

Dovršena je izrada Glavnog projekta i elaborata zaštite okoliša za provedbu postupka 

ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš za projekt „Uređenje plaže u uvali Havišće“ 

prijavljena na javni poziv Primorsko-goranske županije za sufinanciranje izrade 

projektne dokumentacije. Ukupna vrijednost projekta je 28.000,00 eura, a PGŽ je 

sufinancirao projekt iznosom od 10.000,00 eura. 

U provedbi je projekt „Pametan, siguran i zdrav grad“ prijavljen na javni poziv Fonda 

za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. U sklopu projekta bit će instalirana tri 

pametna pješačka prijelaza na frekventnim lokacijama (kod trgovine Spar, kod objekta 

„Sirena“ u Dramlju te u Zidarskoj ulici kod Srednje škole dr. Antuna Barca) i postavljene 

pametne mjerne stanice za praćenje kvalitete zraka na zapadnom ulazu u grad i 

glavnoj gradskoj plaži. 
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Dovršen je projekt „Zelena oaza djetinjstva – unaprjeđenje materijalnih uvjeta u 

Područnom vrtiću Selce“ koji je sufinanciran bespovratnim sredstvima Ministarstva 

demografije i useljeništva u iznosu od 27.683,80 eura, a ukupna vrijednost projekta je 

46.139,71 eura. 

Dovršen je i projekt „Uređenje i opremanje igrališta za djecu „Drveni grad“ u Selcu“ koji 

je također sufinanciran bespovratnim sredstvima Ministarstva demografije i 

useljeništva u iznosu od 29.775,00 eura. Ukupna vrijednost projekta je 44.662,50 eura. 

Projektom su postavljene hodne površine, antistres podloge, klupa i raznovrsna igrala: 

vrtuljak, ljuljačke, kombinirane sprave, klackalica i njihalica na igralište za djecu „Drveni 

grad“ u Selcu.  

Realiziran je je projekt osiguranja besplatnog prijevoza onkoloških pacijenata s 

područja Grada Crikvenice na terapije. Projekt je bio prijavljen na javni poziv 

Primorsko-goranske županije te mu je odobreno sufinanciranje u iznosu od 7.500,00 

eura, a ukupna vrijednost projekta je 15.000,00 eura.  

U tijeku je i provedba dva međunarodna projekta, za koje se udio u financiranju Grada 

Crikvenice dodatno sufinancira bespovratnim sredstvima koje je projektima dodijelilo 

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije u visini od 50 % iznosa 

vlastitog udjela Grada Crikvenice u sufinanciranju. 

Projekt „ReMED“ sufinanciran je sredstvima iz EU programa Interreg Euro-MED 2021. 

– 2027. Ukupna vrijednost projekta je 2.406.287,10 eura.  Iz programa Interreg Euro-

MED sufinancirano je 1.925.029,68 eura, od kojih  je 163.303,84 eura dodijeljeno 

Gradu Crikvenici. Kroz suradnju mediteranskih gradova koji sudjeluju u projektu  (iz 

Malte, Italije, Grčke, Španjolske i Hrvatske) bit će osmišljene zajedničke strategije, 

mjere i akcijski planovi za jačanje otpornosti i bolju prilagodbu gradova na klimatske 

promjene.  

Projekt „CRESCO Adria“ sufinanciran je iz EU programa Interreg Italija – Hrvatska 

2021. – 2027. Ukupna vrijednost projekta je 1.928.010,59 eura, a za Grad Crikvenicu 

alocirano je 130.200,00 eura. Projekt će definirati pretpostavke za prilagodbu u 

procesu prostornog planiranja, promovirati cjeloživotno učenje za klimatsku tranziciju 

te razviti planove prilagodbe za odabrane lokalne zajednice u obalnom području 

Jadrana. U projektu sudjeluju Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci kao vodeći 

partner, Grad Crikvenica, Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije, 

Općina Sali, Sveučilište Camerino, Građevinski fakultet Sveučilišta u Rijeci i regija 

Abruzzo. 

U ovome izvještajnom razdoblju na natječaj LAG-a „Vinodol“ pod nazivom „Intervencija 

3.1.1. – potpora ruralnoj infrastrukturi i lokalnim uslugama“ prijavljen je projekt 

„Parterno uređenje dijela površine prema lukobranu u Crikvenici“. Ukupna vrijednost 

projekta je 363.518,25 eura, a projektu je odobreno sufinanciranje bespovratnim 

sredstvima u iznosu od 112.755,00 eura. 
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U kolovozu je poslan iskaz interesa za sudjelovanje u Školskoj shemi u školskoj godini 

2025./26. Zahtjev je odobrila Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom 

razvoju te je za distribuciju voća u crikveničkim osnovnim školama dodijelila iznos od 

4.720,10 eura bez PDV-a. 

Projekt uređenja Doma prosvjete Selce prijavljen je na javni poziv Ministarstva kulture 

i medija. Ukupna vrijednost projekta je 1.294.993,75 eura, a zatražena su bespovratna 

sredstva u iznosu od 1.000,000,00 eura. 

Projekt pod nazivom „Ritam znanja i osjećaja“ za sufinanciranje edukativnih, kulturnih 

i sportskih aktivnosti za djecu prijavljen je na javni poziv Ministarstva demografije i 

useljeništva. Ukupna vrijednost projekta je 34.000,00 eura, a zatražena su 

bespovratna sredstva u iznosu od 20.400,00 eura. 

Projekt „Krajobrazno uređenje Parka palih za domovinu“ prijavljen je na javni poziv 

Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine. Ukupna vrijednost 

projekta je 1.037.608,00 eura, a tražena su bespovratna sredstva iz programa NPOO 

u iznosu od 881.966,97 eura. 

Izrađen je  i objavljen Provedbeni program za mandatno razdoblje 2025. do 2029. 

godine. 

Odsjek za gospodarstvo, turizam i projekte i u ovom je izvještajnom razdoblju pružao 

stručnu pomoć udrugama pri izvještavanju o provedenim projektnim aktivnostima 

(projekt „Inkluzija Uspjeha“). 

Sukladno Zakonu o državnim potporama Ministarstvo financija vodi internetsku 

aplikaciju Registra državnih potpora i potpora male vrijednosti u koju smo kao davatelji  

potpora male vrijednosti dostavili podatke o dodijeljenim potporama male vrijednosti 

za 2025. godinu. 

 

Djelatnici su se redovito usavršavali pohađanjem stručnih seminara i radionica.  

Surađujemo i s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, Udruženjem obrtnika Grada 

Crikvenice i Općine Vinodolske, Obrtničkom komorom, Udrugom gradova, 

Sveučilištem u Rijeci, širom znanstvenom zajednicom i bankarskim sektorom. 

 

Upravni odjel za financije, turizam i gospodarstvo svakodnevno je pružao podršku u 

radu svih odjela Gradske uprave, proračunskih i izvanproračunskih korisnika Grada 

Crikvenice te udruga u svakodnevnim financijskim poslovima i pri prijavi projekata na 

nacionalne natječaje ministarstava i iz fondova EU-a.  

Upravni odjel za financije Grada Crikvenice u 2025. godini uspješno je izvršavao sve 

poslove iz svog djelokruga, pridonoseći stabilnom i odgovornom financijskom 

poslovanju Grada. Svi zadaci obavljani su zakonito, pravodobno i u skladu s načelima 

transparentnosti i fiskalne odgovornosti. 
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III. UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNI SUSTAV I ZAŠTITU OKOLIŠA 
 
Upravni odjel za komunalni sustav i  zaštitu okoliša obavlja sljedeće redovne  poslove  
i aktivnosti:  

- održavanje komunalne infrastrukture,  
- održavanje poslovnih i stambenih prostora u vlasništvu Grada Crikvenice,  
- djelatnost zaštite okoliša i zaštite od požara,   
- dekoracija grada,  
- lokalni prijevoz,  
- poslovi komunalnog i prometnog redarstva te administraciju mjesnih odbora. 

Uz navedeno, upravni odjel svakodnevno izdaje upravne akte kao što su odobrenja, 
rješenja o obvezi plaćanja komunalnih i vodnih naknada, priprema ugovore o korištenju 
javne površine te priprema prijedloge akata gradonačelniku i gradskom vijeću Grada 
Crikvenice. 
U realizaciji aktivnosti uključena su trgovačka društva u vlasništvu ili djelomičnom 
vlasništvu Grada Crikvenice:  EKO  Murvica d.o.o. i „VIO ŽRNOVNICA CRIKVENICA 
VINODOL“  d.o.o., JVP Crikvenica, DVD Crikvenica, Mjesni odbori, Gorska služba 
spašavanja te ostali izvoditelji sukladno pravilima javne nabave. 
 „Eko Murvica“ d.o.o.  i  „VIO ŽRNOVNICA CRIKVENICA VINODOL“  d.o.o.  korisnici 
su u dijelu programa održavanja  komunalne infrastrukture, JVP, DVD i Gorska služba 
spašavanja su korisnici u dijelu programa zaštite od požara, a Mjesni odbori korisnici 
su programa općih rashoda mjesnih odbora i malih komunalnih akcija.   
Aktivnosti koje su se odvijale u periodu od 01. srpnja 2025. do 31. prosinca 2025. 
godine navode se  u  nastavku. 
 
 
1.  ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 
 
1.1.Održavanje prometnica 
 
U drugom polugodištu uglavnom su se izvodili radovi na sanaciji manjih asfaltnih 
površina po raznim lokacijama na području grada Crikvenice, izvodili su se radovi na 
saniranju  udarnih rupa i prekopa nakon ugradnje instalacija, popravcima i zamjenama 
rubnjaka, sanaciji potpornih zidića, slivnih rešetki, okvira i poklopaca revizionih okana 
i kućišta ventila, stupića, ograda i rukohvata i ostalih elemenata prometnica na 
području grada. 
 
U istom periodu su se izvodili radovi na saniranju vertikalne signalizacije i obnovi 
horizontalne signalizacije. Realizirana je i sva potrebna signalizacija koja se odnosi na 
uspostavu sezonske regulacije prometa. U svrhu uspostave reda i zaštite na 
površinama javne namjene, a zbog prometnih gužvi tijekom turističke sezone 
interveniralo se ugradnjom stupića. 
 
Zbog problema koje uzrokuju oborinske vode izvodili su se  interventni popravci na 
površinama javne namjene i koliko je to bilo moguće, sprječavalo nadiranje vode 
prema  stambenim objektima. 
 
1.2. Održavanje pomorskog dobra 
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U drugom polugodištu realizirani su radovi kako je opisano: 
 
Na više lokacija uz morsku obalu izvođeni su bravarski radovi na izradi i montaži 
rukohvata stepenica koje vode u more izrađenih od nehrđajućih čeličnih profila. 
Izvedene su tipske pocinčane i bojane ograde duž šetnice Emila Antića i Vladimira 
Nazora, te je zamijenjena derutna balustrada na šetalištu Ivana Jeličića tipskom 
pocinčanom ogradom. Također su zamijenjeni derutni rukohvati/ograde na prilaznim 
stepenicama koje vode prema plažnim površinama.    
 
Izvršeno je strojno planiranje 15.000,00 m2 plažnih površina  
 
Izvedeni su radovi na uklanjanju bespravno izvedene konstrukcije rive na obali u 
Jadranovu nasuprot kućnog broja 28 u ulici Obala. 
 
Zbog potrebe zaštite temelja obalnog zida od utjecaja valova u uvali Havišće u 
Jadranovu izvršeno je nasipavanje čistim kamenim materijalom u količini 520 m2, koji 
je zbog nepristupačnosti dovezen morskim putem te strojno planiran. 
 
Na više lokacija uz morsku obalu izvođeni su bravarski radovi na izradi i montaži 
rukohvata stepenice koje vode u more izrađenih od nehrđajućih čeličnih profila. 
 
Uz navedene radove realizirane su sanacije manjeg obima po raznim lokacijama       
na području grada Crikvenice uglavnom krpanja, planiranja vododerina nakon bujičnih 
plavljenja te intervencije uklanjanja bespravnih konstrukcija na pomorskom dobru. 
 
1.3. Održavanje javnih površina, pripadajućih objekata, uređaja i opreme   
 
Radovi na održavanju ovog dijela komunalne infrastrukture odvijaju se po dinamici i 
količinama koji su unaprijed planirani Programom za tekuću godinu. Radove izvodi  
„Eko Murvica“ d.o.o. Crikvenica te „VIO ŽRNOVNICA CRIKVENICA VINODOL“  d.o.o. 
Novi Vinodolski. Svi radovi su obavljeni planiranom dinamikom. 
Obavljeni su radovi kao što je :  
-održavanje oborinske kanalizacije,  
-održavanje zelenih površina, parkova i drvoreda, 
-održavanje i čišćenje javnih površina,    
-održavanje javnih WC-a,    
-održavanje dječjih igrališta, 
-održavanje groblja. 
 
Usluga deratizacije i dezinsekcije  obavlja se u skladu s godišnjim  programom te pod 
nadzorom Zavoda za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije. Higijeničarske 
usluge obavljaju se u skladu sa ugovorom i potrebama na terenu.  
 
 
1.4. Održavanje javne rasvjete 
 
Održavanje javne rasvjete obuhvaća troškove za utrošenu električnu energiju te radovi 
na održavanju, otklanjanje kvarova na podzemnoj i zračnoj mreži , zamjeni drvenih 
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stupova, zamjeni baterija na nadzornim kamerama, uniformiranje i dopuna stupova, 
preslagivanje metalko stupova.  
 
1.5. Male komunalne akcije mjesnih odbora 
 
Prijedlog radova i lokacija usuglašen je s mjesnim odborima. Radi se o radovima na 
održavanju prometnica, javnih površina, kulturne baštine i proširenju javne rasvjete po 
mjesnim odborima. 
Program je realiziran sukladno iskazanim potrebama mjesnih odbora. 
Radovi su se odvijali na sljedećim lokacijama: 
 
M.O. Selce 
- uređenje nogostupa na područji MO Selce - Ulica Slavka Jeličića i Ulica Andrije Antića 
- Orezivanje preraslog lovora i izgrabljivanje površina - trokut Andrije Kršula po nalogu 
MO Selce 
 
M.O. Jadranovo 
- Građevinski radovi na boćalištu – betoniranje ploče oko prostorija BK Jadranovo 
 
MO Crikvenica zapad 
- dobava i ugradnja gumene podloge ispred izlaza tobogana – dječje igralište Gajevo 
Šetalište Lučica 
- nabava, prijevoz i skladištenje građevinskog materijala za potrebe  MO 
 
MO Crikvenica centar 
- uređenje i asfaltiranje prilazne ceste u ulici Pavla Radića između kbr. 84 i 86 
- uređenje pješačkog prolaza u Ulici Pavla Radića prema kbr. 10, 12, 14 i dohrana 
oblutaka u parku na Strossmayerovom šetalištu 
- čišćenje kanala ispod suda, Tomislavova ulica. Piljenje grana za potrebe radova u 
Parku Stjepana Radića. 
 
MO Crikvenica  istok 
 - čišćenje i planiranje pješačkih staza na području Gornjeg kraja 
 - uređenje dijela pješačkog puta u Pavlinskoj ulici 
 - košnja i izgrabljivanje oko stambene zgrade Hrusta 5, po nalogu komunalnog 
redarstva 
 
1.6.1. Obavljanje poslova vezanih za izdavanje raznih odobrenja za privremeno 
korištenje javnih površina, privremeno pre reguliranje i privremeno zatvaranje prometa 
u svrhu izvođenja građevinskih radova ili održavanja raznih manifestacija (akcije 
zaštite okoliša, humanitarne, kulturne i sportske akcija, te manifestacije pod 
pokroviteljstvom TZGC i Grada Crikvenice).   
 
1.6.2. Priprema odobrenja za prekopavanje površina javne namjene fizičkim osobama, 
nadzor nad provedbom odobrenja.  
Izrada ugovora o prekopavanju površina javne namjene i obvezi vraćanja u prvobitno 
stanje. 
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1.6.3. Obavljanje poslova vezanih za praćenje potrošnje struje i vode. Kontrole i ovjere 
svih režijskih računa vezanih za imovinu Grada Crikvenice. Očitanje brojila, te 
preraspodjela korisnicima, najmoprimcima i zakupoprimcima. 
 
2. ODRŽAVANJE POSLOVNIH I STAMBENIH PROSTORIJA 
 
U drugom polugodištu realizirani su radovi kako je opisano: 
 
Na zgradi sportskog centra Matkino u Selcu zamijenjena je dotrajala građevinska 
stolarija novo PVC stolarijom sa svim potrebnim naknadnim zidarskim krpanjima i 
klupčicama. 
 
Na sportskom igralištu osnovne škole Vladimir Nazor u Crikvenici izvođeni su 
građevinski radovi u smislu pripreme za postavljanje sportskog lijevanog poda. 
 
Uređena je zidana nadstrešnica autobusne postaje na državnoj cesti D8 kod naselja 
Manestri u Dramlju. 
Na objektu skladišta u Kotorskoj ulici (Macel), izvedeno je drveno krovište i pokrov od 
obijanog trapeznog lima jer je postojeći krov bio urušen te se prostor nije mogao 
koristiti. 
 
Izvršena je kompletna obnova sanitarnog čvora na katu dječjeg vrtića „Radost“ u 
Crikvenici. 
 
Izvođeni su radovi nužne sanacije po raznim pozicijama na objektu Hrvatskog 
narodnog doma u Dramlju, 
 
Izvođeni su radovi nužne sanacije terase iznad prostorija ŠRD Lovrata u Dramlju zbog 
prodora vode. 
 
U sportskom objektu boćališta u Ladviću izvedeni su radovi na preuređenju uredskog 
prostora. 
 
U zgradi Doma kulture u Jadranovu izvođeni su soboslikarski radovi u dvorani i 
vodoinstalaterski i elektroinstalaterki radovi u prizemlju gdje se nalaze poslovni 
prostori. 
 
Na 1. katu zgrade osnovne škole u Jadranovu zbog orkanske bure izbijena je stakleno 
aluminijska stijena sa vratima što je uzrokovalo oštećenje nosivih aluminijskih profila 
do neupotrebljivosti. Zbog navedenog hitno su započeti radovi na zatvaranju 
predmetnog otvora kako bi rad u školi mogao funkcionirati.   
    
3. KOMUNALNO I PROMETNO REDARSTVO  
 
3.1.Uvod 
 
Na poslovima održavanja komunalnog reda u drugom polugodištu bilo je zaposleno  6  
komunalnih/prometnih redara. Uz svakodnevne poslove na održavanju komunalnog 
reda isti djelatnici obavljali su i poslove tajnika mjesnih odbora (6 mjesnih odbora), te 
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tijekom tjedna, osim u ljetnim mjesecima, borave i u kancelarijama nekih od mjesnih 
odbora, gdje vrše administrativne i druge poslove za potrebe istih.  
Komunalni/prometni redari su  vršili i provedbu prekršajnih postupaka koji postupci su 
započeti i nisu dovršeni u ranijem razdoblju.  
Komunalni/prometni redar u provedbi nadzora ima  potrebu postupati  po  više od  50 
zakonskih  i podzakonskih propisa. 
 
3.2.Komunalni red 
 
Temeljem svojih ovlaštenja sukladno važećim Zakonima RH i Odluka donesenih od 
strane predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave komunalni redari su tijekom 
drugog polugodišta 2025. godine izvršili 562 službena očevida, temeljem kojih je 
sačinjeno 286 službena zapisnika, sukladno kojima je ostavljen rok strankama u 
postupku da se usklade sa važećim Odlukama, po kojima komunalni redar ima pravo 
postupati. Stranke su u većini slučajeva izvršile zadanu obvezu iz zapisnika u zadanom 
roku, te nije bilo potrebe poduzimati daljnje radnje u tim slučajevima. U 127  slučaja je 
bilo potrebno provoditi daljnje aktivnosti, kako bi se dovršilo postupanje komunalnog 
redara. U ostalim slučajevima su stranke po upozorenju komunalnih redara odmah 
izvršile zadanu obvezu, te nije bilo nužno provoditi daljnje mjere. 
Najveći broj prekršaja komunalnog reda se odnosi na bespravno zauzimanje javnih 
površina postavljanjem – odlaganjem pokretnih stvari, kao što su odlaganje tehnički 
neispravnih vozila, olupina automobila, građevinskog materijala, izlaganja roba na 
javnoj površini, odlaganja otpada na javnim površinama, te ostalih načina zauzimanja 
javnih površina. 
Protiv prekršitelja komunalnog reda poduzete su represivne mjere: 
- rješenje u upravnom postupku u 13 predmeta 
- izricanje jednokratne opomene prekršitelju u 22 predmeta (12 pisane  i 10 
usmenih opomena). 
 
  
3.3. Prometno redarstvo 
U navedenom razdoblju izvršen je nadzor u 2622 slučaja   zbog nepropisno parkiranih 
vozila te je izrečeno  2607 novčanih kazni i 15 upozorenja.  Kazne su izrečene zbog 
težih prekršaja koji su utvrđeni Zakonom o sigurnosti prometa na cestama.  Evidentan 
je porast izrečenih prometnih prekršaja u odnosu na prethodno razdoblje, ponajviše iz 
razloga što  je na šest lokacija postavljena kamera koja evidentira prekršaje. 
 
U navedenom razdoblju vođeni su postupci sukladno Odredbama Zakona o sigurnosti 
prometa na cestama za prekršaje koji su počinjeni prošlih godina, a nisu dovršeni zbog 
iskazanih prigovora od strane prekršitelja te se vodi daljnji postupak na Prekršajnim 
sudovima.   
 
3.4. Nadzor korištenja javnih površina 
 
U vršenju nadzora, sukladno svojim ovlaštenjima, komunalni redari su vršili nadzor i 
nad izvođenjem prekopa javnih površina, a temeljem kojih očevida je u 33 slučajeva 
bilo potrebito upozoriti investitora, odnosno izvoditelja radova na povrat korištene javne 
površine u prvobitno stanje, kao i upozoriti vlasnike infrastrukture na uočena oštećenja 
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nastala na istoj. Nakon pismenih upozorenja investitori, odnosno izvoditelji radova su 
postupili sukladno upozorenju. 
 
3.5. Nadzor nad  primjenom Odluke o držanju kućnih ljubimaca i postupanju s psima i 
mačkama lutalicama 
 
U vršenju nadzora, sukladno svojim ovlaštenjima, komunalni redari su vršili nadzor i 
nad primjenom Odluke o držanju kućnih ljubimaca i postupanja sa psima i mačkama 
lutalicama. U 17 slučaja je dat nalog veterinarskoj higijeničarskoj službi o obvezi 
hvatanja pasa i mačaka lutalica, a u 5 slučajeva dat je nalog nadležnoj službi za 
uklanjanje uginulih životinja s javne površine. 
 
3.6. Nadzor nad primjenom Zakona o održivom gospodarenju otpadom i Odluke o 
obveznom korištenju  usluge održavanje čistoće u dijelu koji se odnosi na skupljanje i 
odvoz komunalnog otpada 
 
U vršenju nadzora, sukladno svojim ovlaštenjima, komunalni redari su vršili nadzor nad 
primjenom i provedbom Odluke o obvezatnom korištenju usluge održavanja čistoće u 
dijelu koji se odnosi na skupljanje i odvoz komunalnog otpada. 
Izvršeno je 30 očevida, prilikom kojih su utvrđene nepravilnosti kod odlaganja kućnog 
komunalnog otpada. Zbog nemogućnosti  utvrđivanja počinitelja izdani su nalozi  
komunalnom društvu  za uklanjanje komunalnog otpada. Po nalozima je komunalno 
društvo odmah postupalo s ciljem sprečavanja većeg onečišćenja okoliša. 
 
3.7.  Nadzor nad provedbom  Zakona o građevinskoj inspekciji 
 
U vršenju nadzora, sukladno svojim ovlaštenjima, komunalni redari su postupali i po 
pitanju provedbe Zakona o građevinskoj inspekciji i to u 8 predmeta.  
Komunalno redarstvo je pokrenulo postupke i u slučajevima kada  nije u nadležnosti 
postupanja.  Ovi postupci su okončani prosljeđivanjem predmeta građevinskoj 
inspekciji na daljnje postupanje uslijed nenadležnosti komunalnog redarstva.    
 
  
3.8. Nadzor  nad provedbom odredbi Odluke o mjestima na kojima se može obavljati 
prodaja robe izvan prodavaonica  
 
Komunalni redari su temeljem svojih ovlasti obavili razgovore i dostavili pisanu 
obavijest svim vlasnicima prodavaonicama o zabrani prodaje robe izvan prodavaonica, 
posebice na pločniku i fasadama prodavaonica, kao i o iznimnoj mogućnosti izlaganja 
robe na fasadama u izložbenim ormarićima na području Strossmayerovog šetališta i 
prilaznim stubištima. Svi vlasnici su preventivno upozoreni na daljnja postupanja i 
kontrole, koje će vršiti nadležno komunalno redarstvo, kao i na visine novčanih kazni, 
koje su predviđene u slučaju počinjenja opisanih prekršaja. 
U drugom polugodištu 2025. godine izrečeno je 22 opomene te 25 novčanih kazni 
vlasnicima prodavaonica koji se nisu pridržavali odredbi Odluke. Od navedenih 
izrečenih novčanih kazni plaćene su 22 kazne, dok se u ostala 3 slučaja vodi daljnji 
postupak protiv prekršitelja. 
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3.9. Nadzor nad primjenom odredbi Odluke o zaustavljanju i parkiranju turističkih 
autobusa na području grada Crikvenice 
 
U vršenju nadzora, sukladno svojim ovlaštenjima komunalni redari su vršili nadzor nad 
primjenom i provedbom Odluke o zaustavljanju i parkiranju turističkih autobusa na 
području Grada Crikvenice. Kako se Odluka odnosi na vremensko razdoblje  od 
15.06.2025. godine, u drugom polugodištu 2025. godine zabilježeno je 56 
zaustavljenih i parkiranih turističkih autobusa protivno  navedenoj Odluci za koje će se 
provesti daljnji postupak. 
 
 
4. POMORSKO REDARSTVO 
- u 5 navrata provedene su akcije uklanjanja ručnika i ostale plažne opreme 
postavljene u svrhu rezervacije mjesta na plažama);  
- nadzor nad nedopuštenim kampiranjem troje talijanskih državljana u Jadranovu 
(plaža Tepla). Osim kampiranja isti su prijavljeni Pomorskoj policiji i Ribarskoj inspekciji 
za ilegalno korištenje opreme za podvodni ribolov. Kamperi su udaljeni sa plaže uz 
primjenu prekršajnih sankcija prema člancima 29. i 42. Zakona o ugostiteljskoj 
djelatnosti, te im je naplaćeno svakom po 190,00 eura;  
- uklanjanje nelegalno dograđenog mola na Obali u Jadranovu. Na betonskoj rivi, koja 
spada pod pomorsko dobro, postavljena je drvena konstrukcija i konstrukcija na 
metalnim šinama kao nastavak betonske rive. Najprije je konstrukcija prekrivena 
zelenim tepihom, a potom su preko konstrukcije postavljeni tlakavci; 
- postupak uklanjanja 15 plovila ilegalno vezanih na most Plivališta kao i na Maloj 
Paladi; 
- izrečeno je i naplaćeno 6 novčanih kazni za neovlašteno korištenje pomorskog dobra 
za izlaganje i prodaju robe i proizvoda; 
- temeljem Odluke o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i 
mjerama za uklanjanje otpada na području Grada Crikvenice naše komunalno 
poduzeće je utvrdilo 3 prekršaja za nepropisno odlaganje uz postojanje dokaza kojima 
je utvrđen počinitelja (PRILAZ PLAŽI "ROKAN",  ŠETALIŠTE BRAĆE DOMIJAN, 
DRAMALJ). U tijeku su prekršajni postupci. Tako utvrđeni počinitelji, temeljem članka 
44. stavak 2. Odluke o o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada 
na području Grada Crikvenice, u periodu od sljedećih 12 mjeseci gube pravo na 
umanjenje cijene javne usluge; 
- u dva navrata intervenirali smo zbog puštanja pasa po plažama koje nisu predviđene 
za kućne ljubimce; 
- uslijed uzastopnog kršenja dozvole u odnosu na plažu „Saponia“ predloženo je od 
strane redarstva nadležnom odjelu poništenje rješenja o dozvoli; 
- 4 postupanja u vezi objekata na pomorskom dobru kojima nedostaje akt legalnosti 
(Pickwick, Galijot, Omorika, ograda ispod hotel Amabilis) u vidu dostave podataka i 
suradnjom sa nadležnom ispostavom Lučke kapetanije. 
Dana, 16. listopada 2025. godine obavljenim očevidom na terenu u Lučici Podvorska 
uočena su tri bespravno postavljena plovila na pomorskom dobru (plaža). Na lokaciji 
Strossmayerovo šetalište uočeno je devet plovila i jedan sub također bespravno 
postavljenih na pomorskom dobru (plaža). Nadalje dana, 20 listopada 2025. godine na 
plovila i sub stavljene su obavijesti o počinjenom prekršaju temeljem Odluke o redu na 
pomorskom dobru Grada Crikvenice u kojima je dat rok od 15 dana da se navedena 
plovila i sub maknu sa pomorskog dobra a dana 21. listopada otposlani su putem 
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pisarnice Grada Crikvenice na kućnu adresu dopisi vlasnicima plovila (vlasnici su 
utvrđeni u suradnji sa gospodinom Goranom Cerovićem iz Lučke kapetanije 
Crikvenica) da navedena plovila moraju maknuti sa pomorskog dobra u roku od 15 
dana. Sa nekim vlasnicima  uspostavljen je i telefonski kontakt te su upozoreni na 
počinjeni prekršaj. Do dana, 13. studenog maknuta su sva tri plovila iz Lučice 
Podvorska dok su sa Strossmayerovog šetališta maknut dva plovila. Za ostala plovila 
i sub zapisnički je utvrđeno da nisu maknuta i napisano je rješenje o uklanjanju i ukoliko 
se ne uklone od strane vlasnika do pravomoćnosti rješenja bit će uklonjena putem 
treće osobe na trošak vlasnika. Dana, 21. studenog 2025.godine napisana su i 
otposlana rješenja prema vlasnicima plovila da se ista imaju maknuti u roku od 7 dana 
ako to ne učine prema istima će biti otposlane obavijesti o počinjenom prekršaju 
(kazna) i bit će napisana rješenja o izvršenju. Na Strossmayerovom šetalištu uočene 
su i dvije pedaline na koje su također stavljene obavijesti i vlasnik je iste maknuo, 
također je maknuta i sup-daska. Sedam je plovila unatoč otposlanim rješenjima još 
uvijek prisutno na lokaciji te su dana 29. prosinca 2025. godine napisana rješenja o 
izvršenju i ista će biti maknuta putem treće osobe na trošak vlasnika. Dana, 03 
prosinca tijekom obavljanja izvida uočeno je još jedno plovilo i odmah je na isto 
stavljena obavijest o počinjenom prekršaju, isto nije maknuto do 29. prosinca, to je 
zapisnički konstatirano, pokrenut je upravni postupak i napisano je rješenje o 
uklanjanju istog sa pomorskog dobra, vlasnik se javio i uklonio plovilo.   
              U ulici Julija Klovića na površini javne namjene uočeno je jedna prikolica 
obična, jedna prikolica za plovilo, plovilo na prikolici i jedan TNV (tehnički neispravno 
vozilo) nepoznatih vlasnika. Obavijesti o počinjenom prekršaju postavljene su 28. 
listopada i očevidom na terenu dana, 10. studenog 2025. godine utvrđeno je da je sve 
navedeno maknuto sa površine javne namjene. 
              Nadalje u Vukovarskoj ulici uočeno je 5 TNV-a i jedno plovilo na prikolici 
također postavljeno na površinu javne namjene, obavijesti su postavljene dana 28. 10. 
2025. godine i do 13. studenog 2025. godine maknuta su 4 TNV-a i plovilo dok je za 
preostali TNV (Citroen C2) uspostavljen kontakt sa vlasnikom i istom je dat nalog da 
vozilo makne sa javne površine. 
             Na području MO Jadranovo uočena je prikolica za plovilo na površini javne 
namjene u ulici Vidikovac te tri plovila na pomorskom dobru u uvali Perčin, obavijesti 
o počinjenom prekršaju stavljene su dana, 28. listopada 2025.godine te su prema 
utvrđenim vlasnicima dvaju plovila poslani dopisi glede uklanjanja. Sa vlasnikom 
prikolice i dvaju plovila (jednog registriranog a drugog bez registarske oznake) 
uspostavljen je kontakt telefonskim putem i dogovoreno je da se isto makne što je i 
učinjeno, dana 14. studenog 2025. godine, istog dana maknuta je i prikolica u ulici 
Vidikovac. Glede trećeg plovila, vlasniku je poslana obavijest na kućnu adresu u kojoj 
je dat nalog da se plovilo makne. Nakon otposlanog rješenja o uklanjanju plovila sa 
pomorskog dobra plovilo je maknuto od strane vlasnika. 
             Također, po dojavi građana na području MO Jadranovo, dana 10. studenog 
2025. godine obavljenim očevidom na terenu uočeno je grubo kršenje odredbi Odluke 
o redu na pomorskom dobru na način da je fizička osoba Marko Puklin koja stanuje na 
adresi Obala 79 u neposrednoj blizini mjesta počinjenja u more bacila građevinsku 
šutu. Sa strankom je obavljen razgovor i napisan zapisnik, stranka je djelomično 
priznala počinjenje djela te je istoj zapisnički i usmeno dat nalog da u određenom roku 
pomorsko dobro počisti i vrati u prvobitno stanje a ako isto ne učini slijede sankcije 
(novčana kazna te plaćanje čišćenja pomorskog dobra putem treće osobe). U spis su 
uloženi zapisnik i fotodokumentacija. Pošto stranka nije ispoštovala nalog da 
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pomorsko dobro vrati u prvobitno stanje prema istoj je dana, 21. studenog 2025. godine 
otposlana obavijest o počinjenom prekršaju (kazna) i rješenje o uklanjanju otpada iz 
mora. Ponovnim izvidom na terenu utvrđeno je da isti nije postupio sukladno rješenju 
pa je prema istom otposlan obavezni prekršajni nalog te je napisano rješenje o 
izvršenju da se šuta iz mora počisti putem treće osobe na trošak počinitelja.  
               Nadalje ista osoba je gomilala otpad na javnoj površini ispred kuće, upozoren 
je da isto počisti u određenom roku i pošto nije ispoštovao nalog a i ispostavilo se da 
je izjava stranke da je zvao Eko Murvicu da počisti otpad bila lažna (provjereno je sa 
Eko Murvicom) istom je otposlan obavezni prekršajni nalog i organizirano je da otpad 
pokupi Eko Murvica što je i učinjeno a troškovi odvoza će biti naplaćeni Marku Puklin. 
Isti je podnio prigovor na obavezni prekršajni nalog, sukladno tome predmet je 
proslijeđen Općinskom sudu u Crikvenici – Prekršajnom odjelu. 
                Unutar područja Luke Crikvenica na lokaciji između novoizvedenog dijela 
„Male Palade“ i „Sekundarnog lukobrana“ zbog obavljanja radova (postav plutajućeg 
pontonskog gata) napisana su rješenja o uklanjanju plovila prema vlasnicima istih, 
jedno plovilo je maknuto dok je za drugo zapisnički konstatirano da nije maknuto u 
datom roku te je za isto napisano rješenje o izvršenju i maknuto je putem treće osobe. 
Organizirano je micanje jedrilice sa navedene lokacije putem treće osobe (zbog 
početka radova na navedenoj lokaciji), Obrta za podvodne radove „DSS“. Jedrilica je 
uklonjena dana, 08. prosinca 2025. godine i deponirana u poslovnom prostoru tvrtke 
Ikarplast d.o.o. Prema Općinskom građanskom sudu u Zagrebu otposlana je obavijest 
o postojanju navedene pokretnine, samim time i njezine pripadnosti ostavinskoj masi 
iza pokojnika u ostavinskom postupku a u svrhu naplate troškova zbrinjavanja 
pokretnine, jedrilice jer je u međuvremenu ustanovljeno da je vlasnik jedrilice 
preminuo. 
              U vremenskom periodu od 27. studenog do 19. prosinca u više navrata 
obavljena je kontrola ovlaštenika dozvola na pomorskom dobru koji imaju prijavljen rad 
tijekom cijele godine (ugostiteljska djelatnost) a u praksi ne rade, napisani su zapisnici 
sa fotografijama u prilogu te je sve proslijeđeno kolegici Marineli koja je prema istima 
otposlala opomene jer je zapisnički konstatirano da ne rade. 
              Obala 67 Jadranovo, 03. prosinca uočeno je oštećeno plovilo i smeće na 
javnoj površini (pomorsko dobro), stavljena je obavijest na plovilo, nakon par dana 
javila se vlasnica i isto je maknuto i počišćeno. 
               Maknut je inventar sa ugostiteljske terase na adresi Strossmayerovo šetalište 
4 ispred ugostiteljskog objekta „La Volta“ vlasništvo Slavice Palić dana 13. studenog 
2025. godine. Pošto je ista tražila povrat inventara (drvenih stolova) prema stranci je 
otposlan obavezni prekršajni nalog te troškovi odvoza inventara terase od strane Jela 
d.o.o. i Eko Murvica d.o.o., Kada stranka izvrši plaćanje inventar će biti vraćen. 
               Dana, 11. studenog 2025. godine očevidom na terenu u ulici Milovana 
Muževića u Dramlju utvrđeno je da su dva plovila postavljena na površinu javne 
namjene te je jedno odmah uklonjeno od strane vlasnika a na drugo je postavljena 
obavijest o uklanjanju sa rokom od 15 dana što je i učinjeno. 
               Dana, 27. studenog 2025. godine obavljenim očevidom na terenu u Lučici 
Podvorska uočena su četiri plovila na prikolicama bespravno postavljena na površini 
javne namjene (parkiralište) istog su dana postavljene obavijesti o počinjenom 
prekršaju te su plovila u dogledno vrijeme maknuta od strane vlasnika. 
 
 
5. KOMUNALNA NAKNADA, BAZE PODATAKA, GIS 
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U periodu od 01.07.2025.godine  do 31.12.20205. godine  
 
Grad Crikvenica u periodu od 01.07.2025.godine  do 31.12.2025. godine, zaključno sa 
31.12.2025. godine imao je za komunalnu naknadu zaduženih 14.018 obveznika, 
14.018 objekata,   odnosno 1.609.627,06 m2  sveukupne zadužene površine.  
Ovo  upravno tijelo u uvodnom razdoblju donijelo je za poslovni prostor 147 rješenja,  
i 937 rješenja za stambeni prostor. 
 
- nastavljen je  rad na poslovima baze podataka i komunalne naknade , utvrđivanje 
obveznika te ponovni izlasci na teren. 
         - nastavljena je kontinuirana identifikacija nekretnina kod postupaka ovrhe, 
zaduženja za komunalnu naknadu, doprinos i legalizaciju nekretnina. 
          - nakon  zaprimanja  projektne dokumentacije u vezi legalizacije objekata 
kontinuirano je provođena organizirana kontrola površina i vlasništva prostora te su 
izdana nova rješenja za komunalnu naknadu gdje je bilo potrebe.  
          Vezano  uz komunalnu naknadu, nastavljeno je  i  daljnje sređivanje baze 
podataka. 
        Radilo se na poslovima: 
          - ispravcima adresa stanovanja i adresa otpreme te adresa zaduženih objekata   
          - utvrđivanja i unosa OIB-a  
          - prijepisa kataloga svim korisnicima (Grad, vrtić, muzej, DVD) te koordinacija i   
kontinuirana veza između istih povodom samih podataka 
        - jedinstveno vođenje šifrarnika svih osoba i objekata, te kontrola OIB-a i 
financijskih dugovanja za potrebe  lakšeg  i preglednijeg izdavanja rješenja o 
komunalnom doprinosu i naknadi za zadržavanje nezakonitih građevina. 
Praćenje bespravne gradnje kao i uzurpacije javnih površina te pripremanje sve 
potrebne dokumentacije kao pripreme vođenje naknadnih postupaka vezano za iste.   
 
6. LEGALIZACIJA BESPRAVNO IZGRAĐENIH OBJEKATA 
 
Temeljem odredbi Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama od 
kolovoza 2012. godine Grad Crikvenica izdaje rješenja o utvrđivanju naknade za 
zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru kao preduvjet za izdavanje 
rješenja o izvedenom stanju. U drugom polugodištu 2025. godine zaprimljeno je 5 
zahtjeva u odnosu na koje su donesena rješenja o utvrđivanju obveze.   
 
7. KOMUNALNI DOPRINOS  
 
Tijekom drugog polugodišta 2025. godine zaprimljeno je 64 predmeta vezanih za 
izdavanje rješenja o komunalnom doprinosu. Utvrđivanje obveze plaćanja komunalnog 
doprinosa provodi se po službenoj dužnosti nakon što nadležni županijski upravni odjel 
ovom upravnom tijelu dostavi pravomoćno rješenje o izvedenom stanju, odnosno 
pravomoćnu građevinsku dozvolu ili prijavu početka građenja za jednostavne 
građevine. Svi zaprimljeni predmeti su obrađeni i donesena su rješenja o utvrđivanju 
obveze plaćanja komunalnog doprinosa. 
 
8. PRISILNA NAPLATA POTRAŽIVANJA  
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8.1. Potraživanja po osnovu zakupa javnih površina 
Uvidom u stanje potraživanja po osnovi zakupa javnih površina u  drugom polugodištu 
je pokrenuto ukupno 10 postupaka prisilne naplate. 
Otprije su pokrenuti, te su u tijeku, još ukupno 6 postupaka prisilne naplate. 
Kontinuirano se prati stanje potraživanja. 
 
 
8.2. Potraživanja po osnovu zakupa poslovnog prostora 
Uvidom u stanje potraživanja po osnovi zakupa poslovnog prostora u drugom 
polugodištu pokrenuto je ukupno 4 postupaka prisilne naplate. 
Pokrenuto je otprije  i u tijeku je ukupno 8 postupaka prisilne naplate prihoda s osnove 
zakupa poslovnog prostora. 
Kontinuirano se prati stanje potraživanja. 
 
8.3. Potraživanja od najma stambenog prostora 
Pokrenut je i u tijeku je jedan postupak u svrhu prisilne naplate prihoda s osnove najma 
stambenog prostora. 
Kontinuirano se prati stanje potraživanja. 
 
8.4. Potraživanja za materijalne troškove 
Pokrenuto je i u tijeku je ukupno 7 postupaka prisilne naplate potraživanja s ove 
osnove. 
Kontinuirano se prati stanje potraživanja. 
 
8.5. Potraživanja po osnovu koncesija 
Pokrenut je i u tijeku je 1 postupak prisilne naplate potraživanja s ove osnove. 
Kontinuirano se prati stanje potraživanja. 
 
 
8.6. Potraživanja po osnovu komunalne naknade 
Upravni odjel za komunalni sustav i zaštitu okoliša kontinuirano prati stanje 
naplativosti, sve u svrhu da se postupak prisilne naplate pokrene u zakonskom roku.  
Ističe se da je otprije pokrenut veliki broj ovršnih postupaka u svrhu prisilne naplate 
predmetnog potraživanja.  
U drugom polugodištu izdano je 204 rješenja o ovrsi po osnovi dugovanja za 
komunalnu naknadu. 
Pokrenut je 1 prijedlog za osiguranje novčane tražbine prislinim zasnivanjem založnog 
prava na nekretnini. 
Kontinuirano se prati stanje potraživanja. 
 
 
8.7. Potraživanja po osnovu komunalnog doprinosa 
 
Otprije je pokrenut veliki broj ovršnih postupaka u svrhu prisilne naplate predmetnog 
potraživanja. 
U drugom polugodištu izdano je 40 opomena pred ovrhu s osnove dugovanja 
komunalnog doprinosa. 
Sa ove osnove je također pokrenut i 1 prijedlog za osiguranje novčane tražbine 
prisilnim zasnivanjem založnog prava na nekretnini. 
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Kontinuirano se prati stanje potraživanja. 
 
 
8.8. Potraživanja za ostale naknade – naknada za uređenje voda 
  
Naplata nepodmirenih potraživanja u nadležnosti  je Upravnog odjela za komunalni 
sustav i zaštitu okoliša. Kontinuirano se prati da se postupak prisilne naplate pokrene 
prije roka zastare. 
U prvom polugodištu otpremljeno je 345 opomena pred ovrhu. 
U drugom polugodištu izdano je 113 rješenja o ovrsi, te je pokrenut 1 prijedlog za 
osiguranje novčane tražbine prisilnim zasnivanjem založnog prava na nekretnini. 
Kontinuirano se prati stanje potraživanja. 
 
8.9. Potraživanja po osnovu ostalih prihoda 
Naplata nepodmirenih potraživanja u nadležnosti  je Upravnog odjela za komunalni 
sustav i zaštitu okoliša.  
Kontinuirano se prati da se postupak prisilne naplate pokrene prije roka zastare. 
 
 
8.10. Potraživanja po osnovi naknade za legalizaciju  
 
Predano je otprije i u tijeku je njihova njihova naplata na daljnju provedbu ukupno 7 
zahtjeva za izravnu naplatu putem FINA-e. 
Kontinuirano se prati stanje naplativosti. 
 
 
8.11. Potraživanja po osnovi kamata 
 
Potraživanja po osnovi kamata  pratimo kroz ovo izvješće od 2015. godine. Na ovom 
prihodu fakturiraju se i naplaćuju kamate vezane za dio gospodarske djelatnosti, 
odnosno za onaj dio za koji je Grad Crikvenica u sustavu PDV-a. 
Kontinuirano se prati stanje naplativosti.  
 
 
8.12. Potraživanja po osnovi stanova za stanarskim pravima 
 
Kontinuirano se prati stanje naplativosti.  
 
 
8.13. Ostalo 
 
Vrši se praćenje naplate kontinuiranim pregledom stanja partnera po svim osnovama. 
Na dnevnoj bazi kontaktiraju se dužnici i ovršenici telefonskim putem, te dogovaraju s 
njima modaliteti plaćanja kako bi se osigurala kontinuirana naplata. 
Redovito se prati otvaranje predstečajnih nagodbi i stečajeva kako bih se moglo 
pravovremeno prijaviti tražbine Grada Crikvenice. 
Redovito se prate i dostavljaju informacije potrebne za ažuriranja naše matične baze 
podataka. 
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Utvrđeno je po isteku II. kvartala 2025. godine kako su, uvidom u analitiku potraživanja, 
u istoj evidentirane pravne osobe brisane iz sudskog registra. Slijedom navednog, 
pripremljeno je 8 otpisa potraživanja po predmetnoj osnovi. 
 
 
 
9. PROJEKTI 
Tijekom drugog polugodišta 2025. godine nastavljene su aktivnosti na realizaciji 
projekta Sortirnice, koji predstavlja važan segment sustava gospodarenja otpadom na 
području Grada Crikvenice i šireg područja. 
 
U navedenom razdoblju provodili su se radovi u skladu s planiranom dinamikom 
projekta, uz kontinuirani nadzor nad izvođenjem radova, koordinaciju s izvođačima i 
nadležnim institucijama te praćenje usklađenosti s tehničkom dokumentacijom i 
propisanim standardima. Posebna pažnja posvećena je poštivanju rokova, kvaliteti 
izvedbe i racionalnom korištenju sredstava, kao i pripremama za daljnje faze 
funkcionalnog stavljanja Sortirnice u pogon. 
 
 
 
10. NASTAVAK AKTIVNOSTI NA UVOĐENJU SUSTAVA VIDEONADZORA 
POVRŠINA JAVNE NAMJENE 
 
U cilju povećanja sigurnosti građana, zaštite javne imovine i učinkovitijeg nadzora nad 
korištenjem javnih površina, Upravni odjel nastavio je s aktivnostima na uvođenju i 
proširenju sustava videonadzora površina javne namjene. 
 
Tijekom izvještajnog razdoblja provedene su analize prioritetnih lokacija, izrađeni su 
tehnički prijedlozi te je ostvarena suradnja s nadležnim službama i institucijama vezano 
uz usklađivanje s propisima o zaštiti osobnih podataka. Aktivnosti su bile usmjerene 
na postupno širenje sustava, s naglaskom na frekventna i osjetljiva područja, kao i na 
lokacije na kojima je zabilježen povećan broj komunalnih prekršaja. 
 
11. INTENZIVIRANJE AKTIVNOSTI KONTROLE I NADZORA DIVLJIH DEPONIJA 
 
Tijekom drugog polugodišta 2025. godine pojačane su aktivnosti kontrole i nadzora 
nepropisno odloženog otpada, odnosno tzv. divljih deponija. Upravni odjel provodio je 
redovite i izvanredne terenske obilaske, u suradnji s komunalnim redarstvom i drugim 
nadležnim službama. 
 
Poseban naglasak stavljen je na preventivne mjere, brzo evidentiranje novih lokacija 
onečišćenja, pokretanje postupaka sanacije te poduzimanje odgovarajućih mjera 
prema počiniteljima, u skladu s važećim propisima. Cilj navedenih aktivnosti bio je 
smanjenje broja divljih deponija, očuvanje okoliša te podizanje svijesti građana o 
pravilnom gospodarenju otpadom. 
 
12. IZRADA PROMETNE REGULACIJE I PROMETNIH RJEŠENJA 
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U izvještajnom razdoblju Upravni odjel za komunalni sustav radio je na izradi i 
unaprjeđenju prometne regulacije i prometnih rješenja na području Grada Crikvenice. 
Aktivnosti su bile usmjerene na povećanje sigurnosti svih sudionika u prometu, 
poboljšanje protočnosti prometa te prilagodbu prometne infrastrukture potrebama 
stanovnika i posjetitelja, osobito u razdobljima povećanog intenziteta prometa. 
 
Izrađivana su prometno-tehnička rješenja za pojedine dionice i zone, analizirani su 
postojeći prometni tokovi te su predlagane mjere privremene i trajne regulacije 
prometa. Posebna pažnja posvećena je usklađivanju prometnih rješenja s prostornim 
planovima i važećim propisima. 
 
 
IV. UPRAVNI ODJEL ZA INVESTICIJE, PROSTORNO UREĐENJE I IMOVINU  
 
Upravni odjel za investicije, prostorno uređenje i imovinu obavlja slijedeće redovne  
poslove  i aktivnosti: kapitalna ulaganja u izgradnju komunalne infrastrukture, poslovi 
prostornog planiranja, evidencija i raspolaganje imovinom,  
Uz navedeno, Upravni odjel svakodnevno izdaje upravne akte kao što su odobrenja, 
posebne uvjete, priprema ugovore o korištenju javnih površina, te priprema prijedloge 
akata Gradonačelniku i Gradskom vijeću Grada Crikvenice. 
Obavljaju se poslovi vezani za upravljanje i raspolaganje imovinom (zakupi poslovnih 
prostora, javni natječaji, otkupi zemljišta, raspolaganje javnim površinama – za zakup 
za postavljanje kioska, štandova i reklama, prikupljanje podataka o svim jedinicama 
imovine za koje Grad Crikvenica vodi evidenciju. 
U realizaciji  aktivnosti uključena su trgovačka društva u vlasništvu ili djelomičnom 
vlasništvu Grada: Eko  Murvica d.o.o., VIO ŽCV d.o.o., Mjesni odbori, te ostali 
izvoditelji sukladno pravilima javne nabave. 
VIO ŽCV d.o.o. je korisnik u dijelu programa izgradnje komunalne infrastrukture, a 
Mjesni odbori korisnici su programa općih rashoda mjesnih odbora, malih komunalnih 
akcija, te kapitalnih ulaganja kroz male komunalne akcije.  
 

- ULAGANJE U PREDŠKOLSKI ODGOJ 
- Izgradnja dječjeg vrtića Gornji kraj 

Radovi na izgradnji dječjeg vrtića u Gornjem kraju u Crikvenici su završeni, objekt je 
spreman za tehnički pregled.  
Kapacitet vrtića je dvije jasličke i tri vrtićke skupine, odnosno 68 djece, te se planira 
osam novih radnih mjesta. Objekt ima prizemlje i kat s ukupnom površinom od oko 
1.290 m2 i uz njega će biti uređeno pet parkirališnih mjesta. 
Vrijednost izvedenih radova je 2.188.420,70 EUR-a. 
Proveden je postupak javne nabave za opremanje objekta. Vrijednost isporučene 
opreme je 373.286,32 EUR-a. 
 

- Zelena oaza djetinjstva 

Dovršen je projekt „Zelena oaza djetinjstva, koji se odnosi na unaprjeđenje materijalnih 
uvjeta u Područnom vrtiću Selce“, a prijavljen je na javni poziv Ministarstva demografije 
i useljeništva. Kroz projekt su provedene slijedeće aktivnosti: hortikulturno uređenje 
(uklanjanje dotrajalih stabala, sadnju murvi i primorskog bilja) i obogaćivanje tla,  



13. ožujka 2026. SLUŽBENE NOVINE GRADA CRIKVENICE Broj 255. 

 

 

53 

 

nabava opreme za igru na otvorenom: tricikli, bicikli-guralice, prometni znakovi, 
pješčanici, penjalice, podloge i nabava slikovnica.  
Gradu Crikvenici su dodijeljena bespovratna sredstva u iznosu od 27.683,80 eura, a 
ukupna vrijednost projekta je 46.139,71 eura. 
 

- ULAGANJE U OSNOVNOŠKOLSKO OBRAZOVANJE 
- Uređenje igrališta OŠ V. Nazor 

Dovršeni su radovi uređenja i opremanja vanjskog sportskog igrališta OŠ Vladimira 
Nazora u Crikvenici. Radovi su sufinancirani sredstvima Ministarstva turizma i sporta, 
a zamjenjena je podloga na igralištu, te postavljena kompletno nova igrala i uređenje 
sportskih terena u skladu sa pripremljenom projektnom dokumentacijom i 
troškovnikom. Projektom je predviđeno da se novo igralište opremi kvalitetnom 
podlogom i novom opremom za košarku, mali nogomet, rukomet i badminton.  
Ukupna vrijednost izvedenih radova iznosi 114.293,75  EUR-a. 
 

- ULAGANJA U KULTURI 
- Ulaganje u fasadu župne crkve BDM u Crikvenici 

 
Završeni su radovi na uređenju pročelja Župne crkve Uznesenja BDM u Crikvenici, 
koje sufinancira Grad Crikvenica, a koji se izvodi sukladno troškovniku radova 
izrađenom u skladu sa projektnom dokumentacijom i sve u skladu sa smjernicama 
definiranim od strane Ministarstva kulture, odnosno Elaboratom konzervatorsko-
restauratorskih istraživanja („HRZ“, 2020.). Ukupni iznos sufinanciranja, odnosno 
donacije od strane Grada Crikvenice iznosi 250.000,00 EUR-a. Pripremaju se podloge 
za nastavak radova i sufinanciranje kroz proračunska sredstva Grada, bočne fasade 
crkve kako bi se u cijelosti saniralo pročelje ovog značajnog objekta 
 

- ULAGANJA U SPORTU 
- Postavljanje rasvjete na nogometnom stadionu 

Započeli su radovi na postavljanju osvjetljenja na nogometnom stadionu u Crikvenici. 
Vrijednost investicije iznosi 132.695,81 EUR-a. Radovi se izvode uz stalni arheološki 
nadzor, obzirom da se radi o lokaciji koja je u neposrednoj blizini arheološkog 
nalazišta, a u tu svrhu je provedena nabava. 
 

- IZGRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 
U prvom polugodištu 2025. godine obavljene su slijedeće radnje na izgradnji 
komunalne infrastrukture koji su planirani Proračunom Grada Crikvenice: 
 

- Projektiranje prometnica i izrada studija 

(1) Nastavak izrade  i priprema dokumentacije za rekonstrukciju raskrižja na području 
grada, izlaz ulice Manestri na D8 u Dramlju, zapadni izlaz iz Selca na D8, rotor na 
raskrižju Zidarska ulica-Hrusta, te rotora Jadranovo -  Smokovo, a u tijeku je ishođenje 
posebnih uvjeta, lokacijskih dozvola, mišljenja nadležnog Ministarstva o potrebi 
procjene utjecaja na okoliš, priprema geodetskih podloga i druge opsežne 
dokumentacije.  



13. ožujka 2026. SLUŽBENE NOVINE GRADA CRIKVENICE Broj 255. 

 

 

54 

 

Za potrebe iste je potpisan sporazum o reguliranju međusobnih odnosa sa Hrvatskim 
cestama. Slijedi rješavanje imovinsko-pravnih odnosa i ishođenje potrebnih dozvola 
za građenje, sve u suradnji sa Hrvatskim cestama. 
 
(2) Dovršena je izrada Glavnog projekta za rekonstrukciju Šetališta I. Jeličića u Selcu 
a zahtjev je predan na ishođenje građevinske dozvole. 
Predviđena je rekonstrukcija dijela ulice Šetalište Ivana Jeličića na način da se napravi 
priprema za ograničavanje kolnog prometa samo na onaj nužno potreban (stanari, 
hitne službe, servisi i dostava) kako bi predmetni prostor postao pješačka zona 
nadovezujući se na trg, rivu i park u čijoj neposrednoj blizini se nalazi. 
Izvedbom poteza terasa i parkinga na strani uz zgrade otvara se prostor za šetanje 
moru i pogledu te parku koji se tu nalazi. A postavljanjem terasa uz prostor nužnog 
kolnog prolaza koji mora biti otvoren za stanare, dostavu i hitne intervencije, 
ograničava se njihovo širenje.  
 
(3) Ugovorena je i izrađena novelacija/prerada izrađenih glavnih projekata „parkiralište 
rasadnik sa prilaznim cestama s mostom, u Crikvenici, iz 2020.godine u skladu sa 
izmijenjenim vodopravnim uvjetima Hrvatskih voda. U proteklom razdoblju riješeni su 
imovinsko-pravni preduvjeti, te je dokumentaciju potrebno uskladiti sa istima i novim 
propisima iz važećih zakonskih propisa koji uređuju projektiranje i  gradnju. U suradnji 
sa izrađivačem glavnog projekta potrebno je novelirati glavni projekt, te isti predati u 
postupak ishođenja građevinske dozvole. 
 
(4) Izrađen je projekt izrade pješačkog prolaza - stubišta koje će povezivati Gajevo 
šetalište i ulicu Dr. Ivana Kostrenčića na k.č.br 27/3, k.o. Crikvenica. Projekt predviđa 
izradu potpornih zidova potrebnih za formiranje stubišta, izvedbu stubišta od montažni 
betonskih elemenata te postavljanje zaštitne ograde u cijeloj dužini a sve u skladu s 
važećim tehničkim propisima i normama za građevinske konstrukcije. 
 

- Uređenje prometnica 

Započeli su radovi interventnog rješavanja oborinske odvodnje dijela ulice Benići. 
Projektom je obuhvaćena izrada upojnog bunara i sustava linijskih rešetki. Ugovorena 
vrijednost radova iznosi 137.455,08 EUR-a. 
 
Proveden je postupak javne nabave za uređenje dijela ulice I. prilaz Milovana 
Muževića u Dramlju. Projektom je obuhvaćeno postavljanje linijskih rešetki sa 
ispustom prikupljene vode u teren.  Radovi počinju početkom iduće godine. Ugovorena 
vrijednost radova je 29.733,13 EUR-a. 
  

- Javna rasvjeta 

Nastavljeni su radovi na proširenju javne rasvjete na više lokacija na području Grada 
Crikvenice, sve prema troškovniku radova i prethodno provedenoj nabavi. 
Nova rasvjeta postavljena u ulici Mokri i na Stazi valova u Jadranovu, na putu 
Dirakovica - Kačjak Dramlju, u Kotorskoj ulici, ulici Drenin i na igralištu u Vinodolskoj 
ulici u Crikvenici, i u ulici Andrije Antića, na Trgu palih boraca i na Šetalištu Ivana 
Jeličića u Selcu. Vrijednost izvedenih radova iznosi 76.293,13 EUR-a. 
 

- Projektiranje javnih površina 
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(1) Izrađen je Idejni projekt za ishođenje lokacijske dozvole, za  zahvat izgradnje 
javnog parkirališta, na površini od 3 628 m2, sukladno prethodno izrađenim idejnim 
rješenjima, u svrhu organizacije javnog parkirališta. 
Također su na  idejno rješenje  uređenja trga „Placa“ u Dramlju, ukupne površine cca 
5200 m2 uređenja parternih površina prometnica, igrališta, neuređenih površina i 
pristupnih zona, prikupljeni posebni uvjeti priključenja, a rješenje je predstavljeno 
javnost, te je kroz društvene mreže i web stranice provedena je javna anketa u kojoj 
su građani mogli predložiti dodatne ideje i prijedloge uređenja, kao priprema za izradu 
glavnog projekta i shođenje građevinske dozvole. 
 
(2) Glavni projekt uređenja Parka palih za domovinu u Crikvenici, sukladno Idejnom 
projektu i elaboratu krajobrazne arhitekture je dovršen. Pripremljen je troškovnik 
radova, te u skladu sa svim navedenim je projekt prijavljen na sufinanciranje kroz Poziv 
Ministarstva - "Razvoj zelene infrastrukture u urbanim područjima" 
Kompleksnost i značaj lokacije omogućuju slojeviti pristup obnovi i revitalizaciji ove 
parkovne površine. Svi zahvati na obnovi parka idu u smjeru očuvanja postojećeg 
zelenila kao osnovnog nositelja ambijentalnog značaja parka te oblikovanja parka kao 
jasne oblikovne i funkcionalne cjeline. Krajobraznom analizom postavljene su 
parkovne cjeline, odnosno razine parkovnih sadržaja ovisno o vrijednosti i značaju za 
posjetitelje i grad te je i obnovu moguće provesti kroz usmjeravanje na pojedine 
parkovne razine na način da se obnavlja i štiti postojeće visoko zelenilo, parterno 
oblikovanje parka, a  posebna pažnja u projektu posvetit će se memorijalnom značaju 
parka. 
 
(3) Izrađeno je idejno arhitektonsko rješenje uređenja stare jezgre u Selcu, obuhvata 
zahvata 1,8 ha, kojim je bilo potrebno obuhvatiti sve javne parterne površine, urbanu 
opremu, prilagodbu javne rasvjete, analizirati prostorne mogućnosti, te izraditi prijedlog 
rješenja sa vizualizacijama. 
Selce je kao turističko mjesto i dio Grada Crikvenice, a djelatnosti vezane uz turizam 
su uz doprinos razvoju mjesta, paralelno doprinijele i devastaciji građevina unutar stare 
povijesne jezgre. Unatoč tome, urbana struktura stare jezgre je uglavnom zadržana. 
Analizirano je postojeće stanje, struktura ulica, karakteristične vizure (portali, 
ornamentika pročelja, kapelice, kameni zidovi), te definiran koncept parternog 
uređenja, obzirom na položaj i širinu ulica, što znači analizirati mogućnosti obrade 
hodnih površina, rješavanje problema bujica kod kiše i oborinske odvodnje, eventualna 
potreba za urbanom opremom i dodatnom javnom rasvjetom. 
 
(4) Izrađeno je idejno arhitektonsko rješenje, kao podloga za odabir projektnog rješenja 
za potrebe realizacije izgranje nove školske sportske dvorane Selce. Dvorana je 
planirana u neposrednoj blizini područne škole i vrtića u Selcu. 
Potrebno je na temelju važećih prostorno-planskih odredbi, lokacije i mjerodavnih 
pravilnika definirati oblik i lokaciju objekta, analizirati prostorne mogućnosti, te izraditi 
prijedlog rješenja sa vizualizacijama. 
Za potrebe nastave tjelesne i zdravstvene kulture (TZK) u sklopu zgrade osnovne škole 
potrebno je formirati sklop školske sportske dvorane.  
Dvorana bi se alternativno mogla koristiti za sportske, društvene i kulturne programe 
škole i lokalne zajednice pa se u skladu s tim oprema i locira, te je potrebno razmotriti 
tip dvorane u skladu s prostornim mogućnostima. 
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- Uređenje parkova i drugih površina 
 
Proveden je postupak javne nabave i sklopljen je ugovor za uređenje pristupne 
površine zapadnom lukobranu u Crikvenici. 
Uređenje je planirano u tri zone: zonu betonskih opločnika sa zelenim otocima i 
urbanom opremom na sjevernoj strani obuhvata, zonu nastavaka kamenog opločenja 
na postojeći izvedeni lukobran u vidu šetnice kao nastavka kamenog opločenja te zonu 
betonskih opločnika na južnoj strani s urbanom opremom. 
Također, unutar obuhvata planirana je i nadzemna skulptura posvećena: „ženama koje 
kuhaju more“ od kamena na betonskim opločnicima te zrakasto raspoređenim otiscima 
u podu. 
Radovi će početi početkom iduće godine a ugovorena vrijednost radova je 257.684,25 
EUR-a. 
 

- Ulaganje u plaže 
 
(1) Ishođeno je Mišljenje nadležnog Ministarstva na izrađeni Glavni projekt plaže 
Havišće i Elaborat zaštite okoliša za provedbu postupka Ocjene o potrebi procjene 
utjecaja na okoliš za zahvat uređenja žala u uvali Havišće, Jadranovo. Projektom kao 
nastavkom ove investicije, je planirano dohranjivanje žala, izgradnja zaštitnih pera i 
potpornih zidova, a daljnjom analizom utvrđeno je da površina i visina tijela žala nije 
dostatna za današnje razine mora. Žalo oštećeno erozijom ne štiti dovoljno obalu a 
visoki valovi dolaze do same obale.  
Ostvareni su prethodni uvjeti za pokretanje postupka izdavanja građevinske dozvole, 
nakon čega će se krenuti sa realizacijom kompletnog zahvata. 
(2) Proveden je postupak javne nabave, sklopljen je ugovor i započeli su radovi na 
uređenju plaže Kačjak, 2. faza.  
Radovi se izvode prema Glavnom / izvedbenom projektu uređenja dijela obalnog 
područja na poluotoku Kačjak, br 2302_2, izrađen od DLAN d.o.o. za projektiranje i 
nadzor, Vlade Grozdanića 5, 51000 Rijeka. 
Ovom fazom uređenja obuhvaćena je rekonstrukcija postojeće šetnice te 
rekonstrukcija postojećih i izrada novih betonskih sunčališnih površina.  
Ugovorena vrijednost ove faze radova iznosi 215.446,25 EUR-a. 
 
(3) Proveden je postupak javne nabave i sklopljen ugovor za radove sanacije plaže 
Vodna u naselju Jadranovo. Navedena lokacija izložena je djelovanju mora i postojeće 
građevine su pretrpjele znatna oštećenja. Kako bi osigurali funkcionalnost i sigurnost 
plaže prišlo se izradi projektne dokumentacije za izvođenje radova na sanaciji obalnih 
zidova i sunčališta. Radovi će započeti početkom iduće godine. 
Ugovorena vrijednost radova iznosi 149.587,50 EUR-a. 
 

- Ulaganje u tržnicu u Crikvenici 
 
Dovršen je Glavni projek rekonstrukcije tržnice u Crikvenici te predan zahtjev za 
ishođenje građevinske dozvole. Radi se o cjelovitom projektu obnove prostora oko 
tržnice kroz dvije faze gradnje. Projekt obuhvaća rekonstrukciju kolno pješačkih 
površina, rekonstrukciju objekata za povremenu prodaju, te u drugoj fazi izgradnju 
nadstrešnice kod prostora tržnice i kod prostora za povremenu prodaju. Cilj projekta 
rekonstrukcije je prostorno definirati zonu tržnice kao jedinstvenu cjelinu, te ju 
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komunalno i infrastrukturno opremiti. Predmetni zahvat obuhvaća aproksimativno 5590 
m2 uređenja parternih površina tržnice, prigodne prodaje i pristupnih zona, te izgradnju 
nadstrešnice za tržnicu i prigodnu prodaju aproksimativne kvadrature 1750 m2.  
 

- Izgradnja vatrogasnog doma 
 
Idejni projekt za izgradnju zgrade javne i društvene namjene – vatrogasnog 
doma,nakon ishođenja posebnih uvjeta i uvjeta priključenja javnopravnih tijela, 
predaan je na ishođenje lokacijske dozvole. 
Objekt je planiran na području naselja Ad Turres u Dramlju, Grad Crikvenica u skladu 
s uvjetima prostorno planske dokumentacije. 
U zgradi je predviđen smještaj Javne vatrogasne postrojbe Grada Crikvenice, 
Dobrovoljnog vatrogasnog društva, te prostora Civilne zaštite, na način da zadovoljava 
sve propise uvjetovane važećim zakonskim propisima i pravilnicima na snazi. 

- Uređenje objekta Tunera u Jadranovu 

Ugovorena je izrada idejnog projekta, sa opisom zahvata u prostoru, a u svrhu 
ishođenja posebnih uvjeta i uvjeta priključenja za potrebe izrade projektne 
dokumentacije za rekonstrukciju i uređenje objekta „Tunera“ u Jadranovu. 
Planira se rekonstrukcija postojeće građevine, na način da se primjereno uredi javni 
prostor za potrebe ribolovnog društva i drugih udruga u suradnji sa predstavnicima 
Jadranova, a sve u svrhu ishođenja posebnih ujeta javnopravnih tijela i osiguranje 
funkcionalnosti objekta za potrebe njihova rada. 
 

- Uređenje objekta MO zapad (Duga) 
 
Radovi na dovršetku izgradnje zgrade društvene namjene, objekta MO Duga u 
Crikvenici započeli su nakon turističke sezone. Do kraja godine napravljen je krov, 
fasada, te većina građevinsko obrtničkih radova. 
Vrijednost ugovorenih radova iznosi 185.332,75 EUR-a. 
 

- Ulaganje u zgradu Kotorska 
 
Nastavljeni su radovi na izgradnji poslovne zgrade u Crikvenici, u Kotorskoj ulici, na 
lokaciji postojećeg privremenog objekta. Radi se o zemljištu u vlasništvu vodovoda, a 
planirani objekt gradi se sporazumno sa više subjekata, pa bi se kroz četiri poslovne 
etaže, nakon dovršetka gradnje, zgradom koristili VIO ŽCV sa bivšom Murvicom, 
Centar za socijalnu skrb i Grad Crikvenica  
Iznos financiranja koji je obveza Grada Crikvenice ukupno iznosi 472.954,20 EUR-a, 
a plaćanje tijekom izvođenja radova vrši se temeljem ispostavljenih situacija. 
 

- Energetska obnova 
 
(1) Grad Crikvenica sufinancira energetsku obnovu obiteljskih kuća, točnije projekte 
energetske obnove obiteljskih kuća. Uz obnovu fasada i stolarije vlasnici kuća ulažu i 
u instalaciju dizalica topline te obnovljive izvore energije odnosno ugradnju solarnih 
panela. Natječaj za sufinanciranje otvoren je do iskorištenja predviđenih sredstava. Do 
kraja godine zaprimljeno je 8 prijava od kojih je njih 6 ostvarilo pravo na sufinanciranje. 
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(2) Nastavljeni su radovi na energetskoj obnovi Doma prosvjete u Selcu. 
Projektom su obuhvaćene brojne mjere energetske učinkovitosti: izrada termoizolirane 
fasade i krovišta, zamjena vanjske stolarije, ugradnja energetski učinkovite LED 
rasvjete, dizalice topline za grijanje i hlađenje objekta, postavljanje fotonaponske 
elektrane i punionice za električna vozila, kao i ugradnja podizne platforme za teško 
pokretne osobe. 
Primjenom ovih mjera znatno će se smanjiti potrošnja energije, kao i emisije 
stakleničkih plinova – potrošnja energije za grijanje smanjit će se za 60 %, primarna 
energetska potrošnja za 110 %, a emisije stakleničkih plinova čak za 100 %. 
Radovi su sufinancirani sredstvima iz programa NPOO-a sa iznosom od  550.347,59 
EUR-a, a ugovorena vrijednost radova je 643.283,75 EUR-a. 
 
(3) Završeni su radovi na energetskoj obnovi Doma kulture u Jadranovu. 
Energetskom obnovom Doma kulture u Jadranovu smanjiti će se potrošnja energije za 
grijanje za 56 posto. Primarna energetska potrošnja smanjit će se za 89 posto, a 
emisija stakleničkih plinova za 89 posto. Planira se provesti mjera povećanja 
energetske učinkovitosti postavljanjem toplinske izolacije na vanjske zidove, strop 
prema tavanu, ravne krovove, te zamjenom postojeće vanjske stolarije. Također se 
planira ugradnja dizalice topline za potrebe grijanja i hlađenja objekta kao, postavljanje 
fotonaponske elektrane, punionice elektro vozila te zamjena rasvjetnih tijela. 
Radovi su sufinancirani sredstvima iz programa NPOO-a sa iznosom od  449.306,56 
EUR-a, a vrijednost izvedenih radova je 1.065.082,95 EUR-a. 
 

- Zaštita okoliša 
 
(1) Dovršena je izrada SECAP-a (Akcijski plan energetski i klimatski održivog razvitka) 
i upućena u proceduru savjetovanja sa javnošću prije nego se uputi gradskom vijeću 
na donošenje. Projekt se odnosi na izradu inventara emisija i programa mjera 
smanjenja emisija stakleničkih plinova u skladu sa izrađenim radnim podlogama za 
izradu akcijskih planova energetski održivog razvitka i prilagodbe klimatskim 
promjenama za područje Grada Crikvenice, te izradu programa mjera za prilagodbu 
klimatskim promjenama u skladu s Analizom ranjivosti i rizika, sve prema metodologiji 
preporučenoj u okviru Sporazuma gradonačelnika.  
 
(2) Nastavljene su aktivnosti Grada Crikvenice kao partnera u dva međunarodna 
projekta (ReMED i CRESCO Adria) sufinanciranih iz EU programa Interreg u kojima je 
dio aktivnosti posvećen edukaciji građana o zelenoj energiji, sprečavanju i prilagodbi 
klimatskim promjenama i održivosti, a nastavlja se u 2026.godini. Ovim projektima je 
cilj iznalaženje alata kao adekvatni odgovor na klimatske promjene i zaštitu okoliša. 
Namjera je razmijeniti i usvojiti kroz projekt prakse za praćenje, upravljanje, 
ublažavanje i potporu prilagodbe utjecajima klimatskih promjena, pomoći u razvoju 
modela urbane otpornosti na klimatske promjene, prije svega za potrebe planiranja, 
testirati moguće modele, promicati aktivnosti umrežavanja i razmjene podataka kako 
bi se definirali zajednički pokazatelji i poboljšala upotrebljivost postojećih dokumenata 
i podataka. 
 
(3) U tijeku je izrada Studije o procjeni osjetljivosti i rizika, mjera prilagodbe, primjena 
u prostorno planskoj dokumentaciji i ekonomska analiza provedbe mjera, a vezana je 
uz projekt ReMED, inicijativu koja je usmjerena na jačanje otpornosti urbanih područja 
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Sredozemlja na klimatske promjene putem sveobuhvatnog upravljanja klimatskim 
rizicima i strategija prilagodbe. Projekt provodi konzorcij partnera, uključujući Grad 
Crikvenicu, s ciljem opremanja javnih tijela inovativnim alatima i metodologijama za 
poboljšanje prilagodbe klimatskim promjenama na urbanoj razini.  

Fokus je na razvoju inovativne internetske platforme osmišljene kako bi pomogla 
jedinicama lokalne samouprave u procjeni klimatskih rizika, oblikovanju mjera 
prilagodbe i integraciji tih mjera u političke instrumente. Platforma kombinira različite 
izvore podataka, analitičke alate i primjere dobre prakse kako bi gradovima pružila 
sveobuhvatan uvid u njihove klimatske ranjivosti i moguće intervencije. Ona podržava 
javna tijela u promicanju višerazinske uprave koja osigurava usklađenost strategija i 
aktivnosti na različitim administrativnim razinama. 

- PROSTORNO PLANSKA DOKUMENTACIJA 

(1) Nastavljaju se aktivnosti na izradi izmjena i dopuna UPU-a Jadranovo centar i  
izmjena i dopuna UPU-a Dramalj centar, te je za oba plana proveden postupak javne 
rasprave na kojima su zaprimljene primjedbe i prijedlozi građana i započeta je izrada 
Izvješća o javnim raspravama. 
 
(2) U tijeku je izrada X.izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Crikvenice 
i izmjena i dopuna UPU-a Crikvenica centar. 
Stupanjem na snagu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prostornom uređenju 
stvoren je zakonski okvir za digitalizaciju prostorno-planske dokumentacije putem 
elektroničkog sustava „e-Planovi“, odnosno za izradu „planova nove generacije“. Cilj 
uvođenja navedenog sustava je olakšavanje, osuvremenjivanje, unificiranje i 
digitaliziranje procedure izrade prostornih planova u Hrvatskoj, kojima se omogućuje 
uspostava platformi i digitalnih infrastrukturnih servisa za unapređenje pružanja 
elektroničkih javnih usluga sa smanjenjem opterećenja građanima, poslovnim 
subjektima i investitorima. U svrhu izrade i donošenja tih planova osigurana su 
bespovratna sredstva EU iz kojih se financira izrada novih planova, izrada izmjena i 
dopuna planova, te transformacija prostornih planova u sustavu „ePlanovi“. 
 
(5) Usvojeno je Izvješće o stanju u prostoru za četverogodišnje razdoblje na Gradskom 
vijeću grada Crikvenice. Obaveza izrade četverogodišnjih Izvješća o stanju u prostoru 
na državnoj, regionalnoj i lokalnoj razini utvrđena je Zakonom o prostornom uređenju. 
Osim formalne obveze, izrada Izvješća za jedinice lokalne samouprave važna je i zbog 
ažuriranja svih relevantnih podataka za naredni financijski okvir 2021. - 2027.g. i 
pristup europskim strukturnim i investicijskim fondovima. 
 

- POSLOVNI PROSTORI 

Temeljem Zakona o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora („Narodne novine“ RH 
br. 125/11., 64/15., 112/18. i 123/24) i gradskih Odluka – Odluke o zakupu i kupoprodaji 
poslovnog prostora („Sl. novine“ PGŽ br. 7/13. i  Službene novine Grada Crikvenice 
br. 85/20) i Odluke o davanju na korištenje ili u zakup poslovnog prostora u objektima 
kojima raspolaže Grad Crikvenica („Sl. novine“ PGŽ br. 7/13.) u Odsjeku se vodi 
evidencija i prikuplja dokumentacija u svezi poslovnih prostora kojima raspolaže Grad 
Crikvenica: 
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- priprema poziva dosadašnjim zakupnicima koji su uredno ispunjavali u prošlom 
periodu obveze  bez provođenja javnog natječaja temeljem članka 6. st. 4. Zakona o 
zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora,  sklopljeni novi ugovori: za prostor u 
Crikvenici, Kralja Tomislava 85 a, površine 13,29 m2 - DRUŠTVO NAŠA DJECA 
GRADA CRIKVENICE; za prostor u Crikvenici, Kralja Tomislava 85 a, površine 33,75 
m2 - UDRUGA DJECE S POTEŠKOĆAMA U RAZVOJU I OSOBA S INVALIDITETOM 
GRADA CRIKVENICE “USPJEH”; poslovni prostor  u prizemlju zgrade u Crikvenici, 
Frankopanska 6, ukupne površine 60 m2 - PAVLOMIR d.o.o.; zakup poslovnih  
prostora na lokaciji Suvenir tržnice u Crikvenici, 25 novih ugovora na period od jedne 
godine; 
 

-provođenje natječaja za davanje u zakup javnog WC-a koji se nalazi u Crikvenici, 
unutar gradske plaže u blizini restorana Sabbia - ARBEN, OBRT ZA USLUGE, 
VLASNIK BEČIRI ARBEN; 

  
- izdavanje odobrenja za povremeno korištenje kao i sklapanje ugovora o privremenom 
korištenju poslovnog prostora u domovima kulture temeljem Odluke o davanju na 
korištenje ili u zakup poslovnog prostora u objektima kojima raspolaže  Grad 
Crikvenica  
 
- praćenje financijskih kartica zakupnika te pozivanje na plaćanje, slanje opomena. 
 
- otkaz ugovora o zakupu poslovnog prostora – kafića u zgradi gradske uprave – 
Monty's dog beach 
- sporazumni raskid ugovora o uvjetima i načinu korištenja poslovnog prostora na 
adresi Kralja Tomislava 85 a  površine 26,27m2 sa Državnim inspektoratom RH 

 
- STANOVI 

- izdavanje brisovnih očitovanja po zahtjevu podnositelja za stanove koji su u cijelosti 
otplaćeni  
- Raspisan javni poziv za prikupljanje zahtjeva za davanje stanova u najam. Provedena 

cijela procedura prikupljanja i obrada 27 zahtjeva te formirana privremena i konačna 

lista reda prvenstava objavljena na web stranicama Grada i oglasnoj ploči. 

- Na zahtjev dosadašnje korisnice stana pokrenuta i obavljena procedura raskida 

ugovora o najmu stana u sklopu OŠ Vladimira Nazora, Vinodolska 12 i dodjela istoga 

OŠ Vladimira Nazora na upravljanje i korištenje OŠ Vladimira Nazora za potrebe 

održavanja nastave glazbene škole. 

 
- pokrenuta inicijativa čišćenja gradske Arhive te čišćenje i uređenje 2 stambena i 3 
poslovna prostora na adresi Ljube Stipanića 2 Crikvenica. Izrađen inicijalni troškovnik 
uređenja predmetnih prostora. 
- pripremanje dokumentacije za raspisivanje javnih poziva za prinudne upravitelje 
stambenih zgrada početkom 2026. 
 
 

- EVIDENCIJA NEPOKRETNE IMOVINE – ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU 
GRADA 
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Kontinuirano se radi na ažuriranju evidencije nepokretne imovine, koje promjene se 
vrše kroz aplikaciju  Registar nekretnina (upisi/brisanja prava vlasništava/suvlasništva) 
a u svrhu evidentiranja i konačno knjiženja/isknjižavanja u poslovnim knjigama Grada 
Crikvenice. 
Pribavljanje uvjerenja i ostale potrebne dokumentacije radi sređivanja prava vlasništva 
te uknjižba Grada Crikvenice na upise društvenog vlasništva i sl. 
 

- ZEMLJIŠTA 
 

- izlazak Komisije za imovinsko-pravna pitanja i prostorno uređenje na teren po 
zahtjevu stranaka i sastavljanje zapisnika sa terena  
- dopisi Mjesnim odborima sa slanjem kompletne dokumentacije u svezi dobivanja 
mišljenja o prodaji zemljišta, zahtjevi podnositeljima da dopune dokumentaciju koja se 
traži u postupku otkupa  
- prodaja zemljišta putem raspisivanja javnog natječaja, odabir najpovoljnije ponude, 
sklapanje kupoprodajnog ugovora,  
- skidanje statusa javnog dobra 
 

- POVRŠINE JAVNE NAMJENE 
- Kiosci 

- priprema i raspisivanje natječaja za postavljanje kioska, otvaranje ponuda, prijedlog 
odluke o odabiru najpovoljnije ponude te sklapanje Ugovora o zakupu  površine javne 
namjene za postavljanje privremenih naprava, ovjera ugovora kod javnog bilježnika 
kao ovršne isprave – sklopljen 1 ugovor o zakupu površine javne namjene za 
postavljanje kioska 
- ažurirani spisak površina javne namjene za postavljanje kioska na području Grada 
Crikvenice predan Eko-Murvici d.o.o. Crikvenica 
 

- Štandovi 

- proveden natječaj za prikupljanje ponuda za davanje u zakup lokacija za prezentaciju 
i prodaju prigodnih proizvoda za blagdansku prigodnu prodaju povodom blagdana Vele 
Gospe 2025, donijeta odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja te izdano 3 odobrenja 
za korištenje javne površine 
- proveden natječaj za davanje u zakup lokacije za postavljanje štanda, Vela palada, 
kod ulaza u Park palih za domovinu, lok. br. 59, jedan u ulici braće Brozičević za Božić 
i Novu godinu, donijeta odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja te sklopljena dva 
ugovora o zakupu površine javne namjene za postavljanje  privremenog objekta – 
štanda. 
 

- Terase 

- Po zahtjevima poduzete i provedene radnje kod prijenosa ugovora o zakupima 
ugostiteljskih terasa u svim slučajevima promjene zakupaca poslovnih prostora sa 
starog na novog zakupca.. 
- Postupanja po različitim upitima i prijedlozima zakupaca ugostiteljskih terasa. 

- UPRAVLJANJE POMORSKIM DOBROM  
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Na temelju članka 71. stavka 1. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama 
(„Narodne novine“ br. 83/23.), Uredbe o vrstama i visini minimalne naknade za dodjelu 
dozvola pomorskom dobru („Narodne novine“ Republike Hrvatske, broj 16/2024.), 
Plana upravljanja pomorskim dobrom na području  Grada Crikvenice za razdoblje 
2024. – 2028. („Službene novine Grada Crikvenice“, broj 190/2024., 194/2024. i 
219/2025.), proveden je postupak Javnog natječaj za dodjelu dozvola na pomorskom 
dobru KLASA:342-04/24-01/02, URBROJ:2170-5-07/04-25-43 od 3. lipnja 2025. 
godine, te je po donošenju odluke predstavničkog tijela o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja 

gradonačelnica izdala dozvole na pomorskom dobru. Po okončanju predmetnog 
postupka izvršen je povrat pologa sukladno odredbama  Zakona o proračunu. 
 

- OSIGURANJE  

Na snazi je Ugovor o osiguranju imovine, prijevoznih sredstava, zaposlenika i opće 
odgovornosti KLASA: 406-02/25-01/24, URBROJ: 2170-5-04/08-25-9 od 3. ožujka 
2025. godine, kao rezultat provedenoga postupka jednostavne nabave. 
Zaključen je i  Ugovor o dobrovoljnom zdravstvenom osiguranju s uključenim 
preventivnim sistematskim pregledom broj DZO 3528-01/2025 od 22. listopada 2025. 
godine, koji je također zaključen po provedenom postupku jednostavne nabave. 
 

- REGISTAR UGOVORA, ZADUŽENJA U KOMISU  

Unos zaduženja u KOMIS temeljem pravomoćnih rješenja o ukidanju dozvola na 
pomorskom dobru, unos novih zaduženja temeljem svih sklopljenih ugovora. 
 

- SUDSKI I DRUGI PRAVNI POSLOVI I POSTUPCI  

Ovo upravno tijelo u ime Grada vodi postupke pred sudovima (radi priznanja prava 
vlasništva, naknade štete, pojedinačni ispravni postupci i dr.) i  upravne postupke pred 
Upravnim odjelom za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša-Ispostava 
Crikvenica, koji postupci se  većinom odnose na  povrat odnosno naknadu imovine 
oduzete za vrijeme jugoslavenske komunističke vladavine. U drugoj polovini 2025. 
godine održano je preko 50 rasprava i očevida i to većinom pred Općinskim sudom u 
Crikvenici. Trenutno je u radu, odnosno nisu pravomoćno okončani, 80 sudskih 
predmeta, na kojima se kontinuirano radi. Kontinuirano se pokreću novi postupci, 
uglavnom radi rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i poduzimaju se sve potrebne 
radnje u postupcima. 
Još je u tijeku je postupak izlaganja izmjere katastra i obnove zemljišnih knjiga za 
katastarsku općinu Selce i koji je u završnoj fazi, kojim raspravama i očevidima na licu 
mjesta po prigovorima stranaka, prisustvuje punomoćnik Grada.  
U predmetnim postupcima u drugom polugodištu 2025. godine održano je desetak 
rasprava, očevida na licu mjesta po istaknutim prigovorima stranaka.  
 

-BAZE PODATAKA – INFORMATIČKI SUSTAVI 

 
Briga za postojeće sustave, organizacija i ustrojavanje novih baza podataka  
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NISS – Nacionalni informacijski sustav u sportu – unos prioritetnih građevina za 
sufinanciranje kod same izgradnje koju planira Grad i nastavak rada ažuriranja na 
ostalim sportskim građevinama Grad Crikvenice 
REGISTAR ZELENE INFRASTRUKTURE – nacionalni modul ISPU-a – kontrola 
unesenih podataka od strane RH sukladno dostavljenim podacima katastra zelene 
infrastrukture Grada Crikvenice Ministarstvu prostornoga uređenja, graditeljstva i 
državne imovine 
SRDI Središnji registar državne imovine – pokrenut postupak spajanja SRDI-a i 
poslovnih aplikacija Grada Crikvenice – Registar Nekretnina  
URDI – Učinci raspolaganja državnom imovinom – prijava i rad u platformi 
(popunjavanje potrebnih podataka) 
E PLANOVI – rad u aplikaciji i pružanje pomoći izrađivačima planova za preciznu 
izradu gradskih urbanističkih planova 
OPEN SEA –rad u web sustavu PGŽ-a za upravljanje pomorskim dobrom  (unos svih 
nosioca odobrenja i trajanju dozvola sukladno naputcima PGŽ) 
GIS – uređenje sloja prostornih planova (DPU, PPUGC, UPU) podizanje novih planova 
i premještanje starih u mapu arhivu  
popunjavanje sloja upravitelja zgrada i unos svih prikupljenih i dostavljenih podataka 
upravitelja koji je Grad dužan voditi sukladno Zakonu o upravljanju i održavanju zgrada 
edukacije djelatnicima Eko Murvice d.o.o. za radu u GIS sustavu na slojevima od 
njihove nadležnosti 
priprema grafičkih podloga u svim potrebnim slučajevima 
STANOVI – održavanje dokumentacije popisa stanova, aktivnih najmoprimaca i rokova 
trajanja samih najamnina 
TERASE – ažuriranje baze podataka svih zakupaca prilikom promjena  
OSIGURANJE - vođenje evidencije osiguranja svih motornih vozila Grada Crikvenice 
DOZVOLE NA POMORSKOM DOBRU – izrada baze podataka svih ovlaštenika, unos 
promjena 
 

- OSTALO 

Prijedlog gradonačelnici za imenovanje na mandat od 4 godine povjerenstva i komisija 
i donošenje rješenja: Komisija za provedbu javnog natječaja za prodaju i davanje u 
zakup poslovnog prostora, Komisija za imovinsko-pravna pitanja i prostorno uređenje, 
Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja za davanje u zakup površina javne 
namjene, Povjerenstvo za provedbu natječaja za prodaju stanova u vlasništvu Grada 
Crikvenice 
 
 
 
 

                                            GRADONAČELNICA GRADA CRIKVENICE 
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